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O společnosti 

To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti

Společnost Výstaviště Praha, a.s., je správcem 
a nájemcem multifunkčních areálů Výstaviště 
Praha a Holešovická tržnice.

Společnost je stoprocentně vlastněna jediným akcionářem, jímž je hlavní 

město Praha (dále jen „HMP“).

V souvislosti s rozhodnutím vlastníka se společnost 1. 1. 2015 stala nájem-

cem areálu Výstaviště Praha a 1. 4. 2016 také jeho správcem. Dne 13. 10. 

2021 pak došlo k uzavření dodatku ke smlouvě o zajištění správy a nájmu 

Výstaviště Praha a smlouvy o spolupráci, jejichž předmětem je převzetí 

Pražské tržnice (nyní Holešovické tržnice) do nájmu a správy společnosti 

od 1. července 2022. 

Společnost vykonává svou činnost v souladu se zákonem č. 90/2012 Sb., 

o obchodních společnostech a družstvech (zákonem o obchodních 

korporacích).



12 13

Co je naším posláním 
na Výstavišti
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Vize Výstaviště Praha je unikátní místo s jedinečnou historií 

a atmosférou. 

Naší vizí je udělat z něj místo proslulé kvalitou svých akcí 

daleko za hranicemi metropole. Místo, kde si to svoje najde 

každý, ať už ho zajímají kulturní, sportovní, veletržní, nebo 

společenské akce. Místo, kam lidé (zejména místní) rádi 

chodí trávit svůj volný čas, neboť je to místo plné zábavy 

uprostřed zeleně, místo otevřené všem a vítající každého. 

Mise Výstaviště Praha.

Místo, kde se pořád něco děje.
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Co je naším posláním 
v Holešovické tržnici 

Obohacujeme Prahu o nové životem tepající místo tím, že 

oživujeme unikátní areál Holešovické tržnice.

•	 Nabízíme pestrou paletu gastronomie, obchodu, služeb 
a kultury.

•	 Vytváříme prostor pro velké i malé, každodenní 
i výjimečné, mainstream i alternativu.

•	 Podporujeme malé podnikatele, lokální farmáře, 
řemeslníky, umělce a tvůrce.

•	 Jsme místem pro setkávání a sdílení, kde se každý cítí 
dobře.

Trh chutí, zboží a zážitků.

Holešovická tržnice v unikátním areálu bývalých  

městských jatek je živý pulzující trh (moderní) gastronomie, 

(malo)obchodu a (nezávislé) kultury pro lidi všech vrstev 

a všech generací.

VIZE

MISE
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Základní údaje

Název společnosti Výstaviště Praha, a.s.

Sídlo společnosti: Výstaviště 67, 170 00  Praha 7

Identifikační číslo: 25649329

Vznik společnosti: 2. března 1998

Zapsána v OR: Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 5231

Právní forma: akciová společnost

Kalendářní rok: od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025

Jediný akcionář: Hlavní město Praha,
Mariánské náměstí 2/2, Staré Město,
110 00  Praha 1

IČO: 00064581

Akcie: 10 477 ks kmenové akcie na jméno ve jmenovité hodnotě 10 000 Kč.

Společnost je součástí konsolidačního celku, a to jako řízená (ovládaná) 
osoba.

Podoba akcií: listinná

Základní kapitál: 104 770 000 Kč
Splaceno: 100 %

Poskytovaní informací
podle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu
k informacím:

V roce 2025 společnost obdržela jednu žádost
o poskytnutí informací. Této žádosti bylo zcela vyhověno
a informace byly poskytnuty.

Společnost má směrnici Povinně zveřejňované informace
dle zákona č. 106/1999 Sb. dostupnou na webové adrese
https://navystavisti.cz/platne-predpisy/.
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Předmět podnikání
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Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 
živnostenského zákona

Obory činnosti: •	 Vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské a kopírovací 

práce

•	 Výroba potravinářských a škrobárenských výrobků

•	 Rozmnožování, distribuce, prodej, pronájem zvukových  

a zvukově-obrazových záznamů a výroba nenahraných nosičů  

údajů a záznamů

•	 Výroba stavebních hmot, porcelánových, keramických a sádrových 

výrobků 

•	 Umělecko-řemeslné zpracování kovů

•	 Přípravné a dokončovací stavební práce, specializované stavební 

činnosti

•	 Zprostředkování obchodu a služeb

•	 Velkoobchod a maloobchod

•	 Skladování, balení zboží, manipulace s nákladem a technické činnosti 

v dopravě

•	 Ubytovací služby

•	 Poskytování softwaru, poradenství v oblasti informačních technologií, 

zpracování dat, hostingové a související činnosti a webové portály

•	 Nákup, prodej, správa a údržba nemovitostí

•	 Pronájem a půjčování věcí movitých

•	 �Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií 

a posudků

•	 Projektování pozemkových úprav

•	 Příprava a vypracování technických návrhů, grafické a kresličské práce

•	 Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení

•	 Fotografické služby

•	 Služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně 

hospodářské povahy

•	 Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně 

lektorské činnosti

Obory činnosti: •	 Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, 

pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, 

prodejních a obdobných akcí

•	 Provozování tělovýchovných a sportovních zařízení a organizování 

sportovní činnosti

•	 Poskytování technických služeb

•	 Výroba, obchod a služby jinde nezařazené

Projektová činnost ve výstavbě

Provádění staveb, jejich změn a odstraňování

Rozvod tepelné energie

Distribuce elektřiny

Obchod s elektřinou

Pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor

Informace 
o aktivitách v oblasti 
výzkumu a vývoje:

Společnost nerealizuje žádné aktivity v oblasti výzkumu a vývoje.



22 23

Představenstvo
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Předseda představenstva

Tomáš Hübl

Člen představenstva

Mgr. Naďa Černá

Místopředseda představenstva

Ing. Václav Novotný

Organizační struktura 
společnosti

Orgány společnosti: •	 představenstvo
•	 dozorčí rada
•	 valná hromada

V představenstvu společnosti došlo v průběhu 

roku 2025 ke změně, když 1. 12. 2025 nahradila 

Jana Stanka na pozici člena představenstva 

Naďa Černá.

Způsob jednání za společnost
Společnost zastupuje vždy předseda 

představenstva nebo místopředseda 

představenstva a jeden člen představenstva.
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Dozorčí rada Organizační struktura 
a pracovněprávní vztahy 
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Předseda dozorčí rady

Ing. arch. Matěj Čunát
Místopředseda dozorčí rady

MgA. Petr Prokop
Člen dozorčí rady

MUDr. Tomáš Kaštovský

Člen dozorčí rady

JUDr. Sylvie Kloboučková
Člen dozorčí rady

MgA. Hana Třeštíková

Organizační struktura 
a pracovněprávní vztahy

Společnost měla k 31. 12. 2025 125 zaměstnanců. 

Aktuální podobu organizační struktury je možno nalézt na 

webových stránkách Výstaviště Praha, a.s.: 

https://navystavisti.cz/platne-predpisy/.

V oblasti pracovněprávních vztahů společnost postupuje 

v souladu s platnou legislativou.

Více na téma vlastních zaměstnanců ve zprávě 

o udržitelnosti. 

Informace o organizačních 
složkách v zahraničí

Účetní jednotka nemá organizační složku v zahraničí.

V průběhu roku 2025 nedošlo 

k obměně v dozorčí radě.
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Zpráva 
představenstva 

Úvodní slovo předsedy představenstva

Rok 2025 byl pro Výstaviště Praha a Holešovickou tržnici nejen rokem 

pokračujícího rozvoje a investic, ale zejména rostoucího zájmu veřejnosti. 

Oba městské areály zaznamenaly meziroční nárůst návštěvnosti, 

pokračovaly zde plánované rekonstrukce a zároveň obě místa nabídla 

desítky kulturních, společenských, sportovních i komunitních akcí. 

Poděkování patří celému týmu – za rozvojem Výstaviště a Tržnice stojí 

především lidé, kteří svou každodenní prací přispívají k naplňování vize 

obou areálů. 

Rok 2025 byl rovněž obdobím intenzivních příprav na znovuotevření 

Průmyslového paláce, dominanty Výstaviště, a to po osmnácti letech 

od vyhoření jeho levého křídla. Ke změně došlo také ve vedení akciové 

společnosti Výstaviště Praha.

Na základě iniciativy dozorčí rady je součástí této výroční zprávy poprvé 

i zpráva o udržitelnosti. Ačkoliv je udržitelnost pro nás zcela přirozeným 

způsobem fungování, doposud jsme neanalyzovali naše procesy a aktivity 

optikou ESG. Identifikovali jsme významné oblasti ESG, provedli jsme 

výpočet emisí generovaných naší činností v roce 2025 a začali se tématu 

udržitelnosti věnovat systematicky. 
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Tomáš Hübl

předseda představenstva
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Návštěvnost areálů
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V roce 2025 bylo v Holešovické tržnici 

zaznamenáno celkem 2,99 milionu návštěv, 

z toho 1,73 milionu návštěv trvalo 20 minut 
a déle, tedy šlo o tzv. středně dlouhé a dlouhé 

návštěvy. Oproti roku 2024 představuje tento 

údaj meziroční nárůst o 9,8 %, a to i přes 

zpřísnění metodiky měření, kdy byly v roce 2025 

sledovány pouze návštěvy delší než 20 minut 

(oproti roku 2024, kdy byly započítány pouze 

návštěvy delší než 15 minut). 

Průměrně Tržnici měsíčně navštívilo 125 tisíc 
unikátních návštěvníků, kteří se do areálu 

vraceli téměř dvakrát měsíčně. Nejvyšší 

návštěvnost byla zaznamenána v září, červenci 
a říjnu, což potvrzuje silnou sezónnost a atrak-

tivitu podzimních a letních akcí v areálu.

Ještě výraznější meziroční růst zaznamena-

lo Výstaviště Praha, kde celkový počet 

návštěv v roce 2025 dosáhl 2,97 milionu, 

z toho 2,16 milionu návštěv trvalo 20 minut 
a déle. Ve srovnání s rokem 2024 jde o nárůst 
o 17,7 %, což potvrzuje rostoucí význam areálu 

jako jednoho z hlavních center kulturního 

a společenského dění v metropoli.

Průměrná měsíční návštěvnost činila 

téměř 121 tisíc unikátních návštěvníků, přičemž 

nejnavštěvovanějšími měsíci byly březen, 
červen a říjen. Výrazné špičky návštěvno-

sti souvisely zejména s velkými kulturními 

a společenskými akcemi.

Holešovická tržnice

Nejsilnějším měsícem bylo 
září.

Zaznamenali jsme celkem 
292 137 návštěv.

To je celkový počet návštěv 
za rok 2025.

Nejvyšší denní návštěvnost 
dosáhla 13 534.

Nejvíce lidí k nám chodí 
ve čtvrtek v podvečerních 
hodinách (17–18 h).

2 990 000 292 137

ČTVRTEK30. ŘÍJNA
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Výstaviště 
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Nejsilnější byl březen.
Zaznamenali jsme celkem 
335 867 návštěv.

To je celkový počet návštěv 
za rok 2025.

Největší návštěvnost byla 
28 760.

2 973 969 335 867

8. března Sobota 
Celoročně k nám nejvíc lidí 
chodí v sobotu kolem třetí.
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V roce 2025 se v obou areálech konalo 

292 společenských, sportovních, kulturních 

a výstavních akcí, kterým areály Výstaviště 

Praha a Holešovické tržnice poskytly zázemí 

a možnost zaujmout své klienty nebo 

návštěvníky. Z toho 191 akcí se konalo v areálu 

Výstaviště Praha (celkem 677 dnů akcí) a 101 se 

konalo v Holešovické tržnici (celkem 447 dnů 

akcí). 

Obchodní plán společnosti byl překročen ve 

všech parametrech a celkově jeho plnění za 

oba dva areály bylo ve výši 110 %. Největším 

tahounem plnění plánu pak byly právě 

krátkodobé akce v obou areálech. 

Vedle komerčních pronájmů 
a externích akcí realizují 
programové úseky Výstaviště 
a Tržnice vlastní akce, 
které se staly pevnou 
součástí jeho programové 
nabídky a představují 
důležitý pilíř budování 
otevřeného městského areálu 
využívaného pro kulturní, 
sportovní, vzdělávací 
a společenské projekty určené 
široké veřejnosti.

Akce a obchodní činnost 

2025 Výstaviště Tržnice

Počet akcí 191 101

Dny montáže 197 120

Dny akcí 677 447

Dny demontáže 70 42

Vlastní akce na Výstavišti

Mezi nejvýznamnější vlastní akce roku 2025 

na Výstavišti patřily festivaly Prague Bike Fest, 

Maker Faire Prague, NeverMore 68 a edukativní 

Týden hrdinů.

Prague Bike Fest se stal největším cyklistickým 

festivalem v ČR a každoročně přivádí tisíce 

návštěvníků. Nabízí testování kol světových 

značek, exhibice, závody i program pro rodiny.

Maker Faire Prague je mezinárodní přehlídkou 

kreativity, technologií a inovací. Křižíkovy 

pavilony se mění v otevřenou laboratoř, kde 

se setkávají technologové, designéři, studenti 

i veřejnost a prezentují projekty z robotiky, 

elektroniky či 3D tisku.

NeverMore 68 je největší občanskou 

připomínkou okupace z 21. srpna 1968. Akce 

každoročně nabízí diskuse, kulturní program 

i instalace a vždy nasvěcuje nějaké téma – 

v roce 2025 „Jak svět viděl Srpen 68“. Čtvrtý 

ročník navštívilo přes 9 tis. návštěvníků.

Týden hrdinů je edukativní projekt zaměřený na 

bezpečnost a krizovou připravenost. Propojuje 

školy, veřejnost i složky IZS a nabízí praktické 

vzdělávání pro tisíce dětí zakončené víkendo-

vou akcí pro veřejnost. 

Výstaviště Praha se dlouhodobě profiluje 

jako rodinný areál, proto velká část aktivit míří 

na děti. Přispívá k tomu i kreativní prostor 

Střídačka s kroužky a programy, jejichž účast-

níci se zapojují do vystoupení i dobročinných 

akcí. Na léto navazuje série příměstských 

táborů, které se zde konají pravidelně a těší se 

velkému zájmu.
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Vlastní akce v Tržnici

V roce 2025 proběhlo v Holešovické tržnici 

34 akcí ve vlastní režii, mezi nejvýznamnější 

patřily Mexický svátek mrtvých, adventní 

a vánoční program a oslavy 130. výročí otevření 

areálu bývalých jatek.

Rozvíjeli jsme akce posilující pověst Tržnice 

jako významného gastrospotu – Pastrami  
Pop-Up a Pizza! Pizza! Pop-Up mají za 

sebou tři úspěšné ročníky a staly se stálicemi 

programu. Nově jsme se zapojili do Negroni 
Weeku ve spolupráci s místními podniky 

a uspořádali Den řezníků s podnájemcem Naše 

maso. Spolupráci s podnájemci jsme rozvíjeli 

i při dalších akcích, například Dogs&Friends 

jarní, podzimní i vánoční edicí.

Sezónní program propojujeme s tradicemi 

v kosmopolitním pojetí – jaro patřilo ukra-

jinskému svátku Vyshyvanka Day, léto filmovým 

projekcím ve Food Truck Pointu a podzim 

Mexickému svátku mrtvých, který přilákal přes 

10 tis. návštěvníků. Vánoční období opět nabídlo 

adventní trhy a zimní kino Svařák & Film.

Navázali jsme na spolupráci s Galerií hl. m. 

Prahy a získali nové dočasné dílo Trh & Jatka 

od Adama Trbuška a Artura Magrota. 

Spolupracovali jsme i s dalšími městskými 

organizacemi (festival Poznej Vltavu) a připravili 

vzdělávací programy pro školy. Povědomí 

o areálu dále rozvíjíme prostřednictvím 

komentovaných procházek.

Oslavy 130 let areálu zahrnovaly výstavu ve 

Vodárenské věži, hudební program v Hale 17 

a devět repríz unikátní gastroperformance 

BEEF, spojující divadlo a fine dining.

Nová Spirála

Společnost Výstaviště Praha v roce 2025 

realizovala i vlastní kulturní program, který si 

našel své pevné místo v budově Nové Spirály. 

Jednalo se zejména o koprodukční projekty, 

které proběhly v 53 termínech s průměrnou 

návštěvností 80 %. Mezi nejúspěšnější 

projekty celého roku zajisté patřilo divadelní 

představení Madisonské mosty, ale i zajímavá 

koncertní vystoupení českých umělců jak 

z populární scény, např. Aneta Langerová 

nebo Vojtěch Dyk, tak i velmi úspěšný koncert 

operního pěvce Pavla Černocha.

Níže uvedené investice do areálů byly 

financovány z rozpočtu hlavního města Prahy 

a jejich výše je rozhodnutím magistrátu. Tyto 

investice přispěly ke zkvalitnění technického 

zázemí, rozšíření funkčního využití jednotlivých 

objektů a zvýšení komfortu pro návštěvníky 

i podnájemce.

Investice na Výstavišti

Také na Výstavišti Praha pokračovaly v roce 2025 

stavební a technické úpravy, z nichž část bude 

dokončena v roce 2026. Celkově činila investice 

na Výstavišti 80,44 mil. Kč za rok 2025, což před-

stavuje 59% pokles oproti roku 2024.

•	 Zahájení další etapy rekonstrukce veřejného 

osvětlení. 

•	 Rekonstrukce rozvodny u pavilonu J, v roce 

2026 bude pokračovat realizace přípojky pro 

Průmyslový palác. 

•	 Bikepark – 2. etapa: revitalizace stávající dráhy 

bikeparku – pumptrack.

•	 Zahájení rekonstrukce 1. a 2. NP pavilonu J (pro 

Policii ČR), dokončení v roce 2026.

•	 Zahájení rekonstrukce parkovací plochy P3 za 

bazénem – dopravní řešení.

•	 Akustické řešení pavilonu B, dokončeno v roce 

2025.

•	 Dokončení rekonstrukce fasád lapidária, 

stavební úpravy toalet, exteriérové úpravy 

(rekonstrukce fasád a reliéfní výzdoba – za-

hájeno v roce 2024, dokončeno v roce 2025, 

rekonstrukce světlíků, exteriérové úpravy 

a rekonstrukce suterénních prostor – zahájeno 

a ukončeno v roce 2025).

Investice v Tržnici

V roce 2025 byly v Holešovické tržnici dokončeny 

investiční akce, které byly zahájeny již v roce 2024 

a představují další krok v postupné revitalizaci 

celého areálu. Celkově činila investice v rámci 

Holešovické tržnice 56,97 mil. Kč za rok 2025, což 

představuje 41% pokles oproti roku 2024. 

•	 Dokončení rekonstrukce haly 27/28 – nyní 

pobočky Ambiente.

•	 Dokončení rekonstrukce haly 1 – nyní pobočka 

Papelote / infocentrum HT. 

•	 Realizace vestavby veterinární ordinace a labo-

ratoře v hale 16.

•	 Stavební úpravy sociálního zázemí haly 7.

Rozvoj 
a stavební úpravy 
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Výnosová strana hospodaření (395,4 mil. Kč) je 

tvořena zejména:

•	 výnosy za plnění související s provozováním 

areálu Výstaviště a Tržnice, a to:

•	 krátkodobým podnájemným ve výši 

cca 61,7 mil. Kč;

•	 dlouhodobým podnájemným ve výši cca 

78,0 mil. Kč;

•	 výnosy z pronájmu sportovních objektů ve 

výši cca 17,0 mil. Kč;

•	 výnosy za parkovné cca 4,6 mil. Kč;

•	 výnosy z prodeje energií a služeb ve výši 

cca 116,8 mil. Kč;

•	 výnosy za služby poskytované hlavnímu 

městu Praha v souvislosti se správou 

a realizací oprav v areálech Výstaviště 

a Tržnice ve výši 104,0 mil. Kč;

•	 jinými provozními výnosy a ostatními 

službami, škodami, pojistným plněním, 

smluvními pokutami apod. ve výši  

cca 8,7 mil. Kč;

•	 výnosovými bankovními úroky a kurzový-

mi zisky ve výši cca 4,6 mil. Kč.

Nákladová strana hospodaření (391,1 mil. Kč) je 

tvořena zejména:

•	 náklady na plnění související s provozováním 

areálu Výstaviště, a to:

•	 náklady na energie ve výši cca 

62,8 mil. Kč;

•	 náklady na opravy a udržování ve výši 

cca 30,1 mil. Kč;

•	 nájemným hl. m. Praze ve výši 

cca 36,0 mil. Kč;

•	 provozními náklady na služby (ostraha, 

požární hlídka, pořadatelské služby, 

manipulační práce aj.) ve výši cca 25,8 mil. 

Kč;

•	 službami spojenými s provozováním 

akcí (k přefakturaci) – úklidové služby, 

pořadatelské služby, požární hlídky, aj. ve 

výši 52,8 mil Kč;

•	 se službami spojenými náklady na SOD  

ve výši 0,5 mil. Kč;

•	 ostatními náklady na služby – reklamní 

a marketingové náklady, náklady na 

právní, auditorské, poradenské, kurzy 

a školení, pronájem vozů, IT a podobné 

služby v souhrnné výši cca 32,2 mil. Kč;

•	 nákupem materiálu a zboží 4,8 mil. Kč;

•	 mzdovými a sociálními náklady ve výši cca 

134,1 mil. Kč;

•	 odpisy majetku ve výši 6,6 mil. Kč;

•	 tvorbou a zrušením ostatních rezerv 

a opravných položek ve výši –0,4 mil. Kč;

•	 daní z příjmu ve výši 1,5 mil. Kč;

•	 ostatními provozními náklady – pojištění 

atd. ve výši 1,8 mil. Kč;

•	 náklady na cestovné a reprezentaci ve výši 

2,3 mil. Kč;

•	 finančními náklady na bankovní poplatky 

a kurzové ztráty ve výši 0,1 mil. Kč

Představenstvo společnosti dle čl. 17 kapito-

ly IV – Hospodaření společnosti – platných 

stanov společnosti navrhuje zaúčtovat v soula-

du s účetními předpisy hospodářský výsledek 

za rok 2025, tj. zisk ve výši 4 281 tis. Kč, na účet 

nerozděleného zisku minulých let.

Ing. Václav Novotný

místopředseda představenstva

Tomáš Hübl

předseda představenstva

Hospodářský 
výsledek 

Společnost v roce 2025 hospodařila se ziskem ve výši 4 281 tis. Kč. Tohoto 

výsledku bylo dosaženo za pomoci rekordních výnosů jak z krátkodobých, 

tak i z dlouhodobých pronájmů a provozu sportovišť (celkem 156,7 mil. Kč). 

Celkové nižší výnosy ve srovnání s rokem 2024 byly způsobeny absencí 

významných stavebních zakázek ze strany hlavního města Prahy, které 

obvykle značně ovlivňují celkový obrat společnosti. Na nákladové straně 

se pozitivně projevil vliv levnějšího nákupu energií (–13,4 %) a naopak 

negativně vyšší osobní náklady (+8,1 %), které vznikly především z důvodu 

zajištění provozu Nové Spirály.

Nájemné odvedené hlavnímu městu Praze dosáhlo 36 mil. Kč, což před-

stavuje meziroční nárůst o 16,8 %. Nájemné za areály je odvozeno z podílu 

na získaném podnájemném od podnájemníků a klientů, které za rok 2025 

meziročně vrostlo zejména v oblasti krátkodobých pronájmů (+ 26,8 %) 

a provozování sportovišť ( + 18 %).

Vývoj úhrady nájemného HMP za svěřené areály v Kč
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Zpráva 
dozorčí rady 

Dozorčí rada se v roce 2025 sešla na celkem jedenácti zasedáních,  

z toho devíti řádných a dvou mimořádných, čímž výrazně překročila 

zákonný minimální standard kontrolní činnosti. V rámci své zákonné 

působnosti přezkoumala řádnou účetní závěrku za rok 2024 a ověřila 

návrh na rozdělení zisku. Průběžně sledovala plnění stanovených cílů 

představenstva a vyhodnocovala efektivitu řízení společnosti.

Nad rámec běžné agendy rada iniciovala návrh úpravy stanov společno-

sti, do nichž bylo nově zakotveno dodržování zásad ochrany životního 

prostředí a transparentnosti. Přijetím etického kodexu se společnost 

formálně přihlásila ke klimatickému závazku hlavního města Prahy 

a k protikorupční strategii hlavního města Prahy.

Významnou část agendy představovalo výběrové řízení na člena 

představenstva po odstoupení Jana Stanka z funkce ke 30. 9. 2025. 

Rada vyhodnotila možnosti realizace výběrového řízení prostřednictvím 

externího subjektu, avšak s ohledem na časovou náročnost a organizační 

efektivitu rozhodla o jeho provedení vlastními silami. O pozici projevilo 

zájem 151 uchazečů, z nichž 107 dodalo kompletní přihlášku. Rada 

z nich v několikakolovém procesu vybrala šest kandidátů a kandidátek 

k osobnímu pohovoru a na základě posouzení odborných i manažerských 

kompetencí vybrala a zvolila jako novou členku představenstva Naďu 

Černou.

Dozorčí rada souhlasí se zaúčtováním hospodářského výsledku za  

rok 2025, tj. zisku ve výši 4 281 tis. Kč, na účet nerozděleného zisku 

minulých let.
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Ing. arch. Matěj Čunát

předseda dozorčí rady
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Zpráva 
o udržitelnosti

str. 43–47
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Zpráva o udržitelnosti 

Naše společnost stojí před unikátní výzvou: 
spravovat a rozvíjet dva historické, strategicky 
významné a živé areály Prahy – Výstaviště 
a Holešovickou tržnici. Ačkoliv každý z nich 
nese jiný historický odkaz, oba sdílejí společný 
základ: jsou to památkově chráněné „městské 
ostrovy“, které prochází hlubokou fyzickou 
i programovou transformací a otevírají se 
v moderní multifunkční prostory.

Naším primárním úkolem je zajistit, aby opravy námi spravovaných areálů 

byly šetrné v kontextu historického dědictví a s co nejvyšším dodržováním 

principů udržitelnosti a aby i během stavebních úprav nepřestaly plnit 

svou veřejnou funkci a zůstaly dostupné pro všechny skupiny obyvatel.

Naším cílem je vytvářet živé, inkluzivní a udržitelné prostředí, které přináší 

hodnotu obyvatelům i návštěvníkům Prahy. 

Udržitelnost je pro nás zcela přirozeným způsobem fungování, ale až 

doposud jsme ji nijak strategicky neuchopili ani nepojmenovali. Rozhodli 

jsme se proto projít vnitřní analýzou našich procesů a aktivit a podívat se 
na ně optikou ESG. 

Součástí výroční zprávy je zkrácená verze zprávy o udržitelnosti, jejíž 

plné znění je možno nalézt na webových stránkách Výstaviště Praha, a.s.: 

https://navystavisti.cz/.

Areál Výstaviště

Správa areálu o rozloze 176 000 m2 je založena 

na modelu vyrovnaného a udržitelného hos-

podaření, který kombinuje tři základní pilíře: 

stálé provozy, jednorázové akce a veřejně 
přístupné plochy pro trávení volného času. 

Tento systém umožňuje financovat sociálně 

a komunitně přínosné aktivity, které jsou 

primárně nekomerční, z příjmů generovaných 

velkými společenskými a veletržními akcemi. 

Klíčovým aspektem udržitelnosti je zde multi-

funkčnost a univerzálnost jednotlivých objektů, 

což dovoluje areálu pružně reagovat na měnící 

se potřeby města, podnájemců i návštěvníků. 

Strategická koncepce Výstaviště Praha do 
roku 2035, která byla zpracována společností 

a předložena k projednání Radě HMP v roce 

2024, klade důraz na systematickou obnovu 

infrastruktury a koordinovanou správu, která 

garantuje ekonomickou efektivitu při zacho

vání maximálního společenského přínosu 

a otevřenosti areálu pro širokou veřejnost 

24 hodin denně.

Areál Holešovické tržnice

Holešovická tržnice s rozlohou 100 000 m2 

představuje jeden z nejvýznamnějších areálů 

průmyslové architektury v České republice. 

Tento památkově chráněný komplex bývalých 

ústředních jatek si i dodnes uchoval svou 

autenticitu a tvoří klíčový bod pro rozvoj širšího 

centra Prahy. Svou rozlohou a historickou 

hodnotou má potenciál stát se celoměstskou 

alternativou k historickému jádru, která 

propojuje minulost s moderními potřebami 

metropole. Jako multifunkční prostor slouží 

širokému spektru komunit – od rodin s dětmi 

a seniorů až po kreativce a turisty. Areál v sobě 

unikátně kombinuje tradiční tržní funkce 

s kulturou, službami a gastronomií, čímž 

vytváří živý, bezpečný a prostupný ekosystém 

dostupný pro všechny socioekonomické 

skupiny obyvatel.

Od roku 2022 spravuje Holešovickou tržnici 

naše společnost a areál prochází zásadní 

revitalizací. Strategická koncepce rozvoje 
Holešovické tržnice do roku 2038, schválená 

zastupitelstvem HMP, se opírá o komplexní 

urbanistické studie a výsledky mezinárodní 

architektonické soutěže na úpravu veřejných 

prostranství. Tato strategická koncepce 

respektuje vyváženost mezi ekonomickými 
hodnotami, kulturou, zájmy a potřebami 
občanů a principy ekologie. 

Udržitelnost by měla být součástí vnímání 
identity Holešovické tržnice. Její principy 

uplatňujeme i při výběru vhodných 
podnájemců. Podpora principů udržitelnosti je 

dnes stále častěji vyhledávána a vyžadována. 

Stále více firem i jednotlivců se k těmto 

principům hlásí a pro umisťování svých 

provozoven, kanceláří nebo jiných aktivit cíleně 

vyhledává prostory, projekty nebo areály, 

kde jsou principy udržitelnosti dodržovány 

a podporovány. 

Investice do modrozelené infrastruktury 
a podpora cirkulárních projektů doplňují naši 

vizi environmentálně odpovědné správy, která 

chrání historické dědictví a zároveň ho citlivě 

adaptuje pro budoucí generace.
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Naše cesta ke strategické
udržitelnosti

V roce 2025 jsme se rozhodli dát našim 

aktivitám v oblasti udržitelnosti jasný 

strategický rámec. 

Ačkoliv se na nás nevztahuje povinnost ne-

finančního reportingu dle CSRD (Corporate 

Sustainability Reporting Directive), inspirova-

li jsme se příslušnými evropskými standardy 

ESRS (European Sustainability Reporting 

Standards) a VSME (Voluntary Sustainability 

Reporting Standard). 

Ve spolupráci s CIRA Advisory jsme prove

dli analýzu našeho hodnotového řetězce 

a tzv. analýzu dvojí materiality, která vy-

chází z evropského rámce ESRS. Tento proces 

nám umožnil objektivně identifikovat oblasti 
udržitelnosti, které jsou pro naši budoucnost 
materiální, tedy významné. 

Určení priorit a výsledná 
matice

1. Pochopení kontextu: Nejprve jsme ana-

lyzovali naše aktivity a celý hodnotový řetězec. 

Součástí bylo porozumění potřebám našich 

stakeholderů a benchmarking klíčových in-

formací z trhu. Tento krok nám pomohl ukotvit 

analýzu do reálného prostředí naší společnosti.

2. Identifikace dopadů, rizik a příležitostí: 
V dalším kroku jsme pojmenovali skutečné 

i potenciální dopady našeho působení na 

okolí, stejně jako rizika a příležitosti, které 

oblast udržitelnosti přináší naší organizaci. 

Proces začal úvodním workshopem s vedením 

a pokračoval hloubkovou analýzou technických 

dat i revizí klíčových smluv. Tyto analýzy byly 

doplněny o rozhovory s klíčovými lidmi zod-

povědnými za řízení dílčích oblastí.

3. Posouzení významnosti a výběr témat: 
Identifikované jevy jsme následně vyhodnotili 

skrze optiku dvojí materiality:

•	 Dopadová materialita: Jak významně 

ovlivňujeme lidi a planetu.

•	 Finanční materialita: Jaký vliv mají tato téma-

ta na naši finanční stabilitu a business model.

Konsolidací těchto výsledků vznikla matice ma-

teriality, která jasně oddělila významné oblasti 

od těch nevýznamných.

4. Reportování a další kroky: Výsledkem 

celého procesu byla definice témat, která 

odráží naše nejzásadnější dopady, rizika 

a příležitosti. 

Jako významné (materiální) byly pro naši 

společnost definovány tyto oblasti udržitelnosti:

Změna klimatu (E1), cirkulární ekonomika (E5), 

vlastní pracovní síla (S1), dotčené komunity (S3), 

zákazníci (S4) a obchodní chování (G1).

Tyto oblasti budou klíčové pro naši strategii tr-

vale udržitelného rozvoje a budeme pracovat 

na stanovení cílů a opatřeních ke zlepšení. 

Ostatní oblasti, jako je biodiverzita nebo vod-

ní zdroje, sice aktivně spravujeme (např. péče 

o zeleň či provoz bazénu), ale v rámci analýzy 

jsme je vyhodnotili jako méně významné.
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Analýza dvojí materiality – matice 
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Životní prostředí

E1 – změna klimatu
E5 – cirkulární ekonomika

str. 49–55
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Spravujeme na 50 objektů v areálech 

Výstaviště a Holešovické tržnice a naším 

dlouhodobým záměrem je obnova zastaralé 
infrastruktury, zvýšení energetické účinnos-
ti, rozvoj modrozelené infrastruktury a adap-

tačních mechanismů pro klimatickou změnu 

a tam, kde je to vhodné, i zapojení obnovitel-

ných zdrojů energie. 

Společnost se připojuje ve všech relevant-

ních aspektech ke klimatickému závazku 

schválenému zastupitelstvem hl. m. Prahy dne 

20. 6. 2019 a současně se zavazuje vynaložit 

veškeré spravedlivě požadovatelné úsilí 

k dosažení cílů stanovených v tomto závazku.

Příkladem je vytápění Průmyslového paláce 

pomocí tepelných čerpadel využívajících hlu-

binné vrty. V obou areálech postupně zavádíme 

LED osvětlení a investujeme do podružných 

měření a regulací. Monitorujeme i spotřebu 

podnájemců, u kterých schvalujeme spotřebiče 

s vyšší spotřebou energie. V Holešovické tržnici 

aktuálně probíhá revize sítí a analýza přechodu 

na moderní distribuční systémy. 

Naší prioritou je pěší dostupnost a napojení na 

MHD, čímž podporujeme nízkoemisní dopravu 
návštěvníků. Stávající parkovací kapacity ne-

plánujeme navyšovat a postupně připravujeme 

areály pro potřeby elektromobility budováním 

nabíjecí infrastruktury.

Naše aktivity v oblasti adaptace na klimatickou 

změnu stojí na principech modrozelené 
infrastruktury, která zvyšuje tepelný komfort 

návštěvníků a zlepšuje mikroklima. Příkladem 

jsou zelené střechy na Křižíkových pavilonech 

a využívání vegetace jako přirozeného stínění. 

Tyto prvky pomáhají bojovat proti efektu 

městských tepelných ostrovů a zároveň zvyšují 

estetickou hodnotu prostoru.

Klíčovou oblastí plánovaných investic je rekon-
strukce sítě na záchyt srážkové vody a výstav-
ba podzemních retenčních nádrží. Tyto sys-

témy nám umožní lépe zachytávat srážkovou 

vodu a využívat ji v areálu, čímž snižujeme 

závislost na pitné vodě pro zálivku a technické 

účely. 

Uvědomujeme si také rizika, která pro nás kli-

matická změna představuje. Oba areály byly 

zasaženy povodněmi v roce 2002, a pro-

to i my chceme co nejvíce přispívat k mitigaci 

a adaptaci na klimatickou změnu.

Spotřeby energií a emise generované 
naší činností

V našem etickém kodexu je ukotveno, že společnost průběžně analyzuje 

své vlivy na životní prostředí a přijímá tomu odpovídající opatření. 

Ve spolupráci se společností Greenometer jsme přistoupili k měření 
uhlíkové stopy v obou našich areálech a 2025 se stal výchozím rokem 

měření. 

Výpočet proběhl v souladu s mezinárodně uznávanou metodikou 

Greenhouse Gas Protocol a do výpočtu jsme zahrnuli Scope 1–3, tedy 

kromě našich přímých emisí i emise z našeho dodavatelsko-odběra-
telského řetězce, např. přímé emise našich podnájemců. 

Společnost Výstaviště Praha, a.s., v roce 2025 vyprodukovala svojí čin-

ností v obou areálech celkem 6 261,92 t CO₂e, což odpovídá 15,84 t CO₂e 
na 1 mil. Kč obratu. 

Spotřeba energií*

2025 Výstaviště Tržnice

Zemní plyn 69 726 kWh 1 210 966 kWh

Paliva (benzín, nafta) 8 687 l

Elektřina 1 436 435 kWh 608 072 kWh

Teplo 12 648 GJ

* �po odečtení energií 
přefakturovaných 
podnájemcům

Životní prostředí
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Cirkulární ekonomika

Odpovědné využívání zdrojů a oběhové hos-

podářství se v naší činnosti projevuje zejména 

v odpovědném přístupu k rekonstrukcím 
a revitalizacím našich areálů. 

Stěžejní výzvou naší činnosti je fakt, že pracu-

jeme s množstvím památkově chráněných 

objektů. Díky tomu si uvědomujeme obrovskou 

míru odpovědnosti vůči dlouhodobému kul-

turnímu dědictví, ale také určení nového směru 

a využití pro dané prostory. 

Revitalizace areálů Výstaviště a Holešovické 

tržnice představuje jeden z největších 

investičních projektů HMP, přičemž jen na 

zbývající fáze obnovy Výstaviště je alokována 

částka přibližně 3,91 miliardy Kč (bez započtení 

dostavby Průmyslového paláce) a revitalizace 

areálu Holešovické tržnice je odhadována na 

4,87 mld. Kč. Rychlost revitalizace závisí na 

ochotě HMP vyčlenit požadované finanční 

prostředky z každoročního rozpočtu města. 

Při přípravě projektů klademe důraz na ener-
getickou efektivitu, soulad s požadavky na 
bezpečnost a potřeby budoucích uživatelů.

Cirkulární projekty v Tržnici

Podpora cirkulárních projektů v Tržnici naplňuje 

naši vizi environmentálně odpovědné správy, 

která chrání její historické dědictví a zároveň ho 

citlivě adaptuje pro budoucí generace.

Dobrým příkladem našeho přístupu je profilace 

Haly 13, která se stala neformálním centrem 

udržitelného životního stylu. Díky cílenému 

výběru podnájemců zde vznikla unikátní syn-

ergie služeb, která prodlužuje životní cyklus 
výrobků a podporují osvětu v oblasti cirkulární 
ekonomiky:

•	 Opravárna: Odborný servis pro elektro-

spotřebiče, zahradní techniku i moderní 

mikromobilitu (elektrokoloběžky), který bojuje 

proti konceptu „vyhazování“ věcí.

•	 Šatník: Významná nezisková organizace 

pomáhající rodinám v nouzi, která dává 

oblečení a potřebám do domácnosti nový 

smysl.

•	 Sto.re: Kurátorovaný re-use obchod, který 

vrací do oběhu nábytek, nádobí i textil a uka-

zuje, že zboží z druhé ruky může být estetické 

i kvalitní.

•	 Zázemí má u nás již přes 20 let i oprava obuvi 

pana Ebra.

2025 Výstaviště Tržnice

Scope 1 – přímé emise ze 
spotřeby zemního plynu a paliv 176,54 t CO2e 317,69 t CO2e

Scope 2 – emise z nakupované 
elektřiny a tepla 1 119,38 t CO2e 206,74 t CO2e

Scope 3 – nepřímé emise 2 390,66 t CO2e 2 049,46 t CO2e

Emise generované naší činností (t CO2e)

Scope 1 činil 494 t CO₂e a je tvořen převážně fugitivními emisemi z úniku 

chladiv (239 t CO₂e) a spalováním zemního plynu při vytápění Tržnice 

(221 t CO₂e). Areál Výstaviště vykazuje ve stacionárním spalování nízké 

hodnoty, protože pro vytápění využívá centrální zásobování teplem 
z Pražské teplárenské — toto teplo vstupuje do Scope 2.

Scope 2 dosáhl 1 326 t CO₂e a je největší položkou provozní stopy. Přes 

84 % pochází z areálu Výstaviště, kde Scope 2 zahrnuje jak dálkové teplo 

z Pražské teplárenské, tak spotřebu elektřiny v rozsáhlých výstavních 

halách.

Scope 3 dosáhl 4 440 t CO₂e a tvoří přes 70 % celkové stopy. Dominují 

pronajatá aktiva třetím stranám (2 638 t CO₂e) a nakoupené provozní 

služby (1 161 t CO₂e). Vysoký podíl Scope 3 odráží charakter společnosti 
jako správce nemovitého majetku hlavního města — velká část emisí 

vzniká na straně podnájemců

Na základě výsledků si stanovíme realistické dekarbonizační cíle na 

základě SBTi (Science Based Targets iniciative), abychom přispěli ke 

klimatickému závazku HMP, tedy snížení emisí v Praze o minimálně 45 % 

do roku 2030 (oproti roku 2010) a dosažení nulových emisí CO₂ nejpozději 

v roce 2050.
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Odpady

Začali jsme sledovat množství vyproduko-
vaného odpadu na Výstavišti i v Tržnici i emise 

spojené s jeho zpracováním. 

Největší objem tvoří komunální odpad (420,62 t 

v Tržnici, 153,85 t na Výstavišti) a objemný 

odpad (129,20 t na Výstavišti a 47,29 t v Tržnici). 

Emise související s jeho zpracováním jsou 

nicméně v celkové uhlíkové stopě společnosti 

zanedbatelné – přispívají méně než 1 %. 

V Tržnici ve spolupráci s organizací Kokoza 

pilotujeme zpracování bioodpadu od trhovců 
v elektrickém kompostéru. Kokoza (sídlící 

v Hale 40 v Tržnici) se zaměřuje na popularizaci 

kompostování a pěstování potravin ve městě, 

kromě nabídky kompostérů a produktů z vlastní 

dílny poskytuje Kokoza také odborné pora-

denství pro širokou veřejnost i komerční sféru 

v oblasti kompostování.

V budoucnu bychom chtěli tuto službu 

rozšířit a nabídnout podnájemcům ucelený 

systém cirkulárního nakládání s odpady, proto 

jsme si nechali zpracovat studii zpracování 
biologického odpadu v obou areálech, jejímž 

cílem je zanalyzovat veškeré typy bioodpadů, 

zdroje i aktuální způsob zpracování a připravit 

návrh nové technologie pro zpracování 

bioodpadu a tím minimalizovat množství 

netříděných komunálních odpadů. To se týká 

například odpadů z gastroprovozů v Tržnici, ale 

i bioodpadů souvisejících se správou zeleně na 

Výstavišti. 
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Tvoříme příjemné 
místo (nejen) pro 
Pražany

S3 – dotčené komunity 
S4 – zákazníci

str. 57–59
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Jako správce areálů 
kombinujeme roli odpověd-
ného hospodáře s rolí 
kurátora veřejného prostoru. 
Naším cílem je vytvářet živé, 
inkluzivní a udržitelné pro
středí, které přináší hodnotu 
obyvatelům i návštěvníkům 
Prahy.

Inkluzivitu podporujeme nejen progra

mově, ale i stavebně: historické objekty při 

rekonstrukcích citlivě doplňujeme o prvky 
bezbariérovosti a moderní informační systémy. 

Cílem je, aby Výstaviště i Tržnice byly dostupné, 

prostupné a bezpečné oázy, které nabízejí 

vyžití pro širokou veřejnost 24 hodin denně, 

od aktivního odpočinku po kreativní tvorbu. 

Respekt k návštěvníkům i okolním obyvatelům 

vyžadujeme i od všech našich partnerů 

a máme to zakotveno i ve smlouvách s pod-

nájemci – jakýkoliv projev násilí, nesnášen-
livosti či diskriminace je v našich prostorách 
nepřípustný. 

Naší vizí je transformace areálů z čistě 

komerčních zón na multifunkční prostory 

s vlastní identitou, které vyvažují ekonomickou 
efektivitu s veřejným zájmem. Až 60 % 

našich návštěvníků tvoří obyvatelé Prahy, 

a naším cílem proto je, aby vnímali Výstaviště 

i Holešovickou tržnici jako místa pro kvalitní 

trávení volného času v bezpečné a inspirativní 

atmosféře. 

Tento cíl nechceme naplnit sami. Právě proto 

vnímáme naše podnájemce a další obchodní 
partnery jako klíčové hráče, kteří společně 

s námi vytváří jedinečnou atmosféru Výstaviště 

i Holešovické tržnice. Tato koexistence přináší 

výhody v podobě sdíleného marketingu, 

vyšší variability služeb a vzájemné synergie 

nápadů. Spolupracujeme se širokou škálou 

subjektů – od profesionálních promotérů přes 

vysoké školy a profesní svazy až po neziskové 

organizace a školy. Klíčem k dlouhodobé 

stabilitě je pro nás transparentnost a podpora 

dlouhodobých podnájemců, kteří tvoří auten-

tickou identitu místa.

Tvoříme příjemné místo 
(nejen) pro Pražany

V Holešovické tržnici uplatňujeme model, kde 

13 % ploch je vyčleněno pro kulturní a veřejně 
prospěšné funkce se sníženým podnájemným. 

Tento přístup nám umožňuje v areálu udržet 

subjekty, které by v tržním prostředí neobstály, 

ale jsou klíčové pro kvalitu života Pražanů. 

Na Výstavišti se zaměřujeme na rozšiřování 
bezplatných volnočasových zón – od dětských 

hřišť a sportovišť až po kultivovanou zeleň 

s novým mobiliářem. 

Výstaviště je jedním z mála míst vhodných 

pro významné hudební produkce, což 

vyžaduje hledání aktivního kompromisu mezi 
společenskou poptávkou a hlukovou zátěží.

Protože dbáme na dobré sousedské vztahy, 

přistoupili jsme v roce 2025 k měření hluku 

během těchto akcí: (matějská pouť (15. 3. 2025 

a 29. 3. 2025), Gauč (22. 4. 2025 a 30. 4. 2025), 

90’s Explosion (24. 5. 2025), Metronome Festival 

(20. 6. 2025 a 21. 6. 2025), Pražská štafeta 

(25. 6. 2025), Queenie (6. 8. 2025), All American 

Fest (29. 8. 2025). Na základě výsledků měření 

jsme přijali konkrétní opatření pro snížení 
hlukové zátěže rezidentů Prahy 7. 

Kapacitu areálu pro volnočasové aktivity cílíme 

na maximum 3 500 souběžně přítomných osob, 

aby nedocházelo k přetížení lokalit. Zároveň 

v podnájemních smlouvách striktně vymáháme 

dodržování nočního klidu a eliminaci činností, 

které by mohly vzbudit veřejné pohoršení nebo 

poškodit dobrou pověst areálů.
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Firemní kultura

G1 – obchodní chování 
S1 – vlastní zaměstnanci

str. 61–63
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Jako společnost stoprocentně vlastněná 

hlavním městem Prahou postupujeme 

vždy s péčí řádného hospodáře. Naše 

správa majetku podléhá striktním pravidlům 

transparentnosti, včetně dodržování 

zákona o veřejných zakázkách a povinného 

zveřejňování smluv. Ve vztahu k orgánům 

veřejné moci postupujeme vždy otevřeně 

a korektně, striktně odmítáme jakékoli pokusy 

o nezákonné ovlivňování a poskytujeme plnou 

součinnost v souladu s právními předpisy.

Reputace areálů Výstaviště a Holešovické 

tržnice je přímo závislá na transparentno-

sti našich procesů a kvalitě partnerství. 

Optimalizujeme vnější vztahy nejen s hlavním 

městem a městskou částí Praha 7, ale i s pořa-

dateli akcí a dodavateli. Veškerá obchodní 

komunikace musí být úplná, přesná a pravdivá 

a etické chování požadujeme od všech subjek-

tů v našem hodnotovém řetězci.

Vysoké standardy etiky uplatňujeme nejen 

vůči partnerům, ale i interně vůči sobě. Tuto 

agendu máme ukotvenou v etickém kodexu, 

pracovním řádu i v dalších dokumentech 

a interních směrnicích. Uplatňujeme nulovou 
toleranci ke korupci, úplatkářství, zpronevěře 

i jakýmkoliv formám nelegálního nakládání 

s majetkem. Máme zaveden funkční vnitřní 

oznamovací systém (whistleblowing) a funkci 

compliance managera, který pod dohledem 

statutárního orgánu dohlíží na plnění etických 

standardů. 

Etický kodex nám zakazuje jakoukoli skrytou 

podporu politických hnutí či poskytování 

neoprávněných výhod, čímž eliminujeme rizika 

poškození dobrého jména společnosti. Před 

vstupem do obchodních vztahů uplatňujeme 

princip náležité péče, abychom zajistili, že 

naši partneři jednají v souladu se zákonem 

a jejich zdroje jsou legální. Důraz na integritu 

a profesionální řízení vnitřních procesů je pro 

nás zárukou, že naše společnost je dlouhodobě 

vnímaná jako transparentní a důvěryhodný 

partner a pozitivní prvek v rozvoji metropole. 

Za dobu našeho fungování jsme navíc 

nezaznamenali žádný případ korupce či 
úplatkářství ani podezření na jakoukoliv 
nekalou praktiku.

Našim zaměstnancům garantujeme rovné 

zacházení a spravedlivé odměňování bez 

ohledu na věk, pohlaví či vyznání. Dbáme na 

bezpečné a důstojné pracovní podmínky a ak-

tivně potíráme jakékoli náznaky diskriminace či 

nevhodného chování na pracovišti. 

Aktivně se připravujeme na zavedení směrnice 
EU 2023/970, o rovném odměňování. Ve 

spolupráci s firmou Greenometer jsme se 

zapojili do výzvy Podpora zaměstnavatelů při 

implementaci spravedlivého a transparentního 

odměňování, vyhlášené Ministerstvem práce 

a sociálních věcí ČR. 

Projekt zahrnuje školení HR pracovníků, 

vytvoření katalogu pracovních pozic 

s objektivními kritérii umožňujícími spravedlivé 

srovnání jednotlivých rolí, analýzu a výpočet 

rozdílů v odměňování mužů a žen na pozicích 

stejné hodnoty a přípravu konkrétních opatření 

ke snížení zjištěných mzdových nerovností.

Systematický rozvoj zaměstnanců podporu-

jeme pravidelnými vzdělávacími akcemi 
a strukturovaným systémem zpětné vazby 

(pohovory po 3 a 12 měsících od začátku 

pracovního poměru).

Výzvy, kterým v této oblasti čelíme, je 

nedostatek některých profesí na trhu (např. 

elektrikáři, stavební technici).

Firemní kultura Lidský kapitál 
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Zpráva 
o předpokládaném 
vývoji společnosti 
v roce 2026
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Zpráva o předpokládaném 
vývoji společnosti 

Oba areály mají zpraco-
vanou koncepci rozvoje, 
přičemž zastupitelstvem 
HMP byla schválena jen 
strategická koncepce rozvoje 
Holešovické tržnice do roku 
2038. Strategická koncepce 
Výstaviště Praha do roku 2035 
byla zpracována společností 
a předložena k projednání 
Radě HMP v roce 2024.

Výstaviště Praha
V roce 2026 se Výstaviště Praha zaměří 

především na dokončení již zahájených 

projektů a realizaci technických úprav 
souvisejících s budoucím provozem 
Průmyslového paláce:

•	 ukončení rekonstrukce veřejného osvětlení,

•	 ukončení rekonstrukce 1. a 2. NP pavilonu J,

•	 ukončení rekonstrukce parkovací plochy – 

řešení dopravy v klidu,

•	 realizace trafostanice a VN a NN přípojky pro 

Průmyslový palác, 

•	 Křižíkovy pavilony – úprava podlahy jednoho 

pavilonu. 

Rekonstrukce Průmyslového paláce bude 

dokončena na konci června 2026, kdy dojde 

k předání stavby ze strany HMP Výstavišti 

Praha, a.s. Následně budou probíhat finalizace 

stavby a kolaudace, aby palác opětovně zazářil 

v plné kráse již na konci září. První akcí, v rámci 

které bude pro širokou veřejnost zpřístupněn 

Průmyslový palác, bude Designblok. 
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Parkování a doprava
V rámci zkvalitňování dopravní infrastruktury 

se Výstaviště Praha v roce 2026 zaměří také na 

postupnou rekonstrukci parkovacích ploch: 

•	 úpravu přilehlých ploch P1, P2 a P4, 

•	 zahájení rekonstrukce parkoviště P1 

(plánováno na září 2026).

Holešovická tržnice
Také v Holešovické tržnici jsou na rok 2026 

plánovány rozsáhlé investice, a to jak do 

technické infrastruktury, tak do jednotlivých 

objektů:

•	 hala 22 - modernizace elektroinstalace, 

osvětlení a mycích zón, 

•	 modernizace elektroinstalace, osvětlení 

a mycích zón, 

•	 haly 7, 8, 9 – stavební úpravy, 

•	 hala 20 – stavební úpravy – zajištění statiky,

•	 hala 2 – přípravné práce pro kompletní 

rekonstrukci, 

•	 hala 26 – přípravné práce pro kompletní 

rekonstrukci,

•	 hala 24 – přípravné práce pro kompletní 

rekonstrukci,

•	 hala 35 – přípravné práce pro kompletní 

rekonstrukci.
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Zpráva nezávislého 
auditora

Zpráva nezávislého auditora o auditu účetní 
závěrky, o ověření zprávy o vztazích a o ověření 
souladu výroční zprávy s účetní závěrkou 
k 31. 12. 2025 byla vypracována auditorskou 
společností PKF APOGEO Audit s.r.o.

str. 69–74
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 
o ověření účetní závěrky společnosti Výstaviště Praha, a.s. 

 
 
Se sídlem: Výstaviště 67, Bubeneč, 170 00 Praha 7 
Identifikační číslo: 256 49 329 
Hlavní předmět podnikání: výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 
živnostenského zákona 
 
 
Tato zpráva nezávislého auditora o ověření účetní závěrky je určena akcionáři společnosti 
Výstaviště Praha, a.s. 
 
 
Výrok auditora 
 
Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky obchodní společnosti Výstaviště Praha, a.s. (dále 
také „Společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy 
k 31. 12. 2025, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2025, přehledu o peněžních tocích za 
rok končící 31. 12. 2025 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých 
podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny 
v příloze této účetní závěrky. 
 
Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti 
Výstaviště Praha, a.s. k 31. 12. 2025 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 
končící 31. 12. 2025 a peněžních toků za rok končící 31. 12. 2025 v souladu s českými účetními 
předpisy. 
 
 
Základ pro výrok 
 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České 
republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné 
a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy 
je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu 
se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme 
na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. 
Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný 
základ pro vyjádření našeho výroku. 
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Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 
 
Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené 
ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá 
představenstvo Společnosti. 
 
Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich 
povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi 
a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní 
závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky 
nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také 
posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech 
vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda 
ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup 
vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné 
nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě 
ostatních informací. 
 
Na základě provedených postupů, do míry, jež dokážeme posoudit, uvádíme, že 

• Ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení 
v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní 
závěrkou a  

• Ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 
 
Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme 
dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné 
nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné 
významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 
 
 
Odpovědnost představenstva a dozorčí rady Společnosti za účetní závěrku 
 
Představenstvo Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý 
obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který 
považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 
 
Při sestavování účetní závěrky je představenstvo Společnosti povinno posoudit, zda je 
Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky 
záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při 
sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy představenstvo plánuje zrušení Společnosti 
nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 
 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá dozorčí rada. 

 

 
 
 

 
 
 
Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 
 
Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora 
obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit 
provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí 
případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v 
důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně 
předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která 
uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 
 
Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během 
celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 
 

• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky 
způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy 
reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom 
na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) 
nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení 
významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu 
mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení 
nebo obcházení vnitřních kontrol. 

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit 
v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s 
ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost 
vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních 
odhadů a informace, které v této souvislosti představenstvo Společnosti uvedl 
v příloze účetní závěrky. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní 
závěrky představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace 
existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které 
mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže 
dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší 
povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze 
účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný 
výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí 
z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí 
události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost 
nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, 
a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, 
který vede k věrnému zobrazení. 
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Naší povinností je informovat představenstvo a dozorčí radu mimo jiné o plánovaném rozsahu 
a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně 
zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 
 
 
 
V Praze dne 23. 4. 2026 
 
 
 
 
 
 
 
Auditorská společnost:      Odpovědný auditor: 
PKF APOGEO Audit, s.r.o.      Ing. Jaromír Chaloupka 
Rohanské nábřeží 671/15      Oprávnění č. 2239 
Recepce B 
CZ 186 00 Praha 8 
Oprávnění č. 451 
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Účetní závěrka 
společnosti za rok 
2025

Účetní závěrka vypracovaná v souladu se 
zákonem o účetnictví č. 563/1991 Sb. v platném 
znění, vyhláškou č. 500/2002 Sb. v platném 
znění a zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních 
korporacích v platném znění.

str. 77–105
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Rozvaha v plném rozsahu ke dni 31. 12. 2025 (v celých tisících Kč)

Označení Text Číslo
řádku

Skutečnost 
v účetním období

Minulé 
úč. období

Brutto 1 Korekce 2 Netto 3 Netto 4

AKTIVA CELKEM 1 293 696 −25 108 268 588 257 343

B. Stálá aktiva 3 54 836 −22 978 31 858 32 120

B.I. Dlouhodobý nehmotný majetek 4 8 938 −6 538 2 400 2 649

B.I.2. Ocenitelná práva 6 8 489 −6 538 1 951 2 178

B.I.2.1. Software 7 6 107 −5 161 946 784

B.I.2.2. Ostatní ocenitelná práva 8 2 382 −1 377 1 005 1 394

B.I.5.
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný 
majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný 
majetek

11 449 0 449 471

B.I.5.2. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 13 449 0 449 471

B.II. Dlouhodobý hmotný majetek 14 45 898 −16 440 29 458 29 471

B.II.1. Pozemky a stavby 15 16 948 0 16 948 16 948

B.II.1.1. Pozemky 16 16 948 0 16 948 16 948

B.II.2. Hmotné movité věci a jejich soubory 18 28 950 −16 440 12 510 12 523

C. Oběžná aktiva 37 237 155 −2 130 235 025 224 135

C.I. Zásoby 38 3 042 0 3 042 2 091

C.I.1. Materiál 39 2 429 0 2 429 2 032

C.I.2. Nedokončená výroba a polotovary 40 545 0 545 0

C.I.3. Výrobky a zboží 41 68 0 68 59

C.I.3.2. Zboží 43 68 0 68 59

C.II. Pohledávky 46 48 918 −2 130 46 788 59 368

C.II.1. Dlouhodobé pohledávky 47 0 0 0 0

C.II.1.1. Pohledávky z obchodních vztahů 48 0 0 0 0

C.II.2. Krátkodobé pohledávky 57 48 918 −2 130 46 788 59 368

C.II.2.1. Pohledávky z obchodních vztahů 58 43 514 −2 130 41 384 47 613

C.II.2.4. Pohledávky – ostatní 61 5 404 0 5 404 11 755

C.II.2.4.3 Stát – daňové pohledávky 64 3 323 0 3 323 6 320

C.II.2.4.4 Krátkodobé poskytnuté zálohy 65 1 902 0 1 902 2 047

C.II.2.4.5 Dohadné účty aktivní 66 0 0 0 3 091

C.II.2.4.6 Jiné pohledávky 67 179 0 179 297

C.IV. Peněžní prostředky 75 185 195 0 185 195 162 676

C.IV.1. Peněžní prostředky v pokladně 76 710 0 710 337

C.IV.2. Peněžní prostředky na účtech 77 184 485 0 184 485 162 339

D. Časové rozlišení aktiv 78 1 705 0 1 705 1 088

D.1. Náklady příštích období 79 1 266 0 1 266 1 088

D.3. Příjmy příštích období 81 439 0 439 0

Označení Text Číslo
řádku

Stav v běžném 
účetním období

Stav v minulém 
účetním období

PASIVA CELKEM 82 268 588 257 343

A Vlastní kapitál 83 172 149 167 867

A.I. Základní kapitál 84 104 770 104 770

A.I.1. Základní kapitál 85 104 770 104 770

A.III. Fondy ze zisku 96 1 118 1 118

A.III.1. Ostatní rezervní fondy 97 1 118 1 118

A.IV. Výsledek hospodaření minulých let (+/−) 99 61 980 63 532

A.IV.1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/−) 100 61 980 63 532

A.V. Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/−) 102 4 281 -1 553

B.+C. Cizí zdroje 104 90 332 80 455

B. Rezervy 105 468 1 365

B.4. Ostatní rezervy 109 468 1 365

C. Závazky 110 89 864 79 090

C.I. Dlouhodobé závazky 111 3 984 3 881

C.I.8. Odložený daňový závazek 121 3 752 3 649

C.I.9. Závazky – ostatní 122 232 232

C.I.9.3. Jiné závazky 125 232 232

C.II. Krátkodobé závazky 126 85 880 75 209

C.II.3. Krátkodobé přijaté zálohy 131 376 1 669

C.II.4. Závazky z obchodních vztahů 132 73 145 62 887

C.II.8. Závazky ostatní 136 12 359 10 653

C.II.8.3. Závazky k zaměstnancům 139 6 710 5 985

C.II.8.4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění 140 3 637 3 165

C.II.8.5. Stát – daňové závazky a dotace 141 1 359 797

C.II.8.6. Dohadné účty pasivní 142 538 692

C.II.8.7. Jiné závazky 143 115 14

D. Časové rozlišení pasiv 147 6 107 9 021

D.1. Výdaje příštích období 148 2 647 6 647

D.2. Výnosy příštích období 149 3 460 2 374

Sestaveno dne: 
23. 4. 2026

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo 
podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou

Předseda představenstva Tomáš Hübl,
místopředseda představenstva Ing. Václav Novotný

Právní forma účetní jednotky
Akciová společnost

Předmět podnikání 
Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3
živnostenského zákona
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Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu
ke dni 31. 12. 2025 (v celých tisících Kč)

Označení Text Číslo
řádku

Skutečnost v účetním období

Běžné období 
netto 2025

Minulé období 
netto 2024

I. Tržby z prodeje výrobků a služeb 1 382 049 607 926

II. Tržby za prodej zboží 2 143 95

A. Výkonová spotřeba 3 247 838 588 695

A.1. Náklady vynaložené na prodané zboží 4 68 70

A.2. Spotřeba materiálu a energie 5 67 520 76 427

A.3. Služby 6 180 250 512 198

B. Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/−) 7 −545 −95 399

D. Osobní náklady 9 134 138 123 331

D.1. Mzdové náklady 10 98 643 90 606

D.2.
Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění 
a ostatní náklady

11 35 495 32 726

D.2.1. Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 12 32 446 29 822

D.2.2. Ostatní náklady 13 3 049 2 903

E. Úpravy hodnot v provozní oblasti 14 7 091 6 071

E.1.
Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného 
a hmotného majetku

15 6 594 6 018

E.1.1.
Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného 
a hmotného majetku – trvalé

16 6 594 6 018

E.3. Úpravy hodnot pohledávek 19 496 53

III. Ostatní provozní výnosy 20 8 519 7 981

III.3. Jiné provozní výnosy 23 8 519 7 981

F. Ostatní provozní náklady 24 885 1 703

F.3. Daně a poplatky 27 89 34

F.4.
Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady 
příštích období

28 −896 214

F.5. Jiné provozní náklady 29 1 692 1 455

* Provozní výsledek hospodaření (+/–) 30 1 305 −8 399

VI. Výnosové úroky a podobné výnosy 39 4 644 7 150

VI.2. Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy 41 4 644 7 150

VII. Ostatní fi nanční výnosy 46 0 4

K. Ostatní fi nanční náklady 47 130 138

* Finanční výsledek hospodaření (+/–) 48 4 514 7 016

** Výsledek hospodaření před zdaněním (+/–) 49 5 819 −1 383

L. Daň z příjmů 50 1 538 170

L.1. Daň z příjmů splatná 51 1 436 201

L.2. Daň z příjmů odložená (+/−) 52 102 −31

** Výsledek hospodaření po zdanění (+/−) 53 4 281 −1 553

*** Výsledek hospodaření za účetní období (+/−) 55 4 281 −1 553

* Čistý obrat za účetní období 56 382 193 608 020

Přehled o peněžních tocích
ke dni 31. 12. 2025 (v celých tisících Kč)

Skutečnost v účetním období

běžném minulém

PS. Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období 162 676 279 919

Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnost)

Z. Účetní zisk nebo ztráta před zdaněním 5 819 -1 383

A. 1 Úpravy o nepeněžní operace 1 550 -1 132

A. 1 1
Odpisy stálých aktiv a umořování opravné položky k nabytému 
majetku

6 594 6 018

A. 1 2 Změna stavu opravných položek, rezerv -400 0

A. 1 3 Zisk z prodeje stálých aktiv 0 0

A. 1 4 Výnosy z podílů na zisku 0 0

A. 1 5
Vyúčtované nákladové úroky s vyjímkou úroků zahrnovaných 
do ocenění dlouhodobého majetku a vyúčtované výnosové úroky

-4 644 -7 150

A. 1 6 Případné úpravy o ostatní nepěněžní operace 0 0

A. *
Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami 
pracovního kapitálu

7 369 -2 515

A. 2 Změny stavu nepěněžních složek pracovního kapitálu 14 103 -108 113

A. 2 1
Změna stavu pohledávek z provozní činnosti, přechodných 
účtů aktiv

7 753 -8 398

A. 2 2
Změna stavu krátkodobých závazků z provozní činnosti, 
přechodných účtů pasiv

7 301 -262 264

A. 2 3 Změna stavu zásob -951 162 549

A. 2 4
Změna stavu krátkodobého fi nančního majetku nespadajícího 
do peněžních prostř. a ekvivalentů

0 0

Sestaveno dne: 
23. 4. 2026

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo 
podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou

Předseda představenstva Tomáš Hübl,
místopředseda představenstva Ing. Václav Novotný

Právní forma účetní jednotky
Akciová společnost

Předmět podnikání 
Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3
živnostenského zákona
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Peněžní toky z investiční činnosti

B. 1 Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv -6 387 -9 075

B. 2 Příjmy z prodeje stálých aktiv 0 0

B. 3 Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám 0 0

B. *** Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti -6 387 -9 075

Peněžní toky z fi nančních činností

C. 1 Dopady změn dlouhodobých,resp. krátkodobých závazků 0 0

C. 2
Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky 
a ekvivalenty

0 0

C. 2 1
Zvýšení peněžních prostředků z důvodů zvýšení základního 
kapitálu, ážia a fondů ze zisku.

0 0

C. 2 2 Vyplacení podílů na vlastním jmění společníkům 0 0

C. 2 3 Další vklady peněžních prostředků společníků a akcionářů 0 0

C. 2 4 Úhrada ztráty společníky 0 0

C. 2 5 Přímé platby na vrub fondů 0 0

C. 2 6 Vyplacené podíly na zisku včetně zaplacené daně 0 0

C. *** Čistý peněžní tok vztahující se k fi nanční činnosti 0 0

U. Čisté zvýšení resp. snížení peněžních prostředků 22 519 -117 243

KS. Stav peněžních prostředků a pen. ekvivalentů na konci účetního období 185 195 162 676

A. ** Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním 21 472 -110 628

A. 3
Vyplacené úroky s vyjímkou úroků zahrnovaných do ocenění 
dlouhodobého majetku

0 0

A. 4 Přijaté úroky 4 644 7 150

A. 5 Zaplacená daň z příjmů a doměrky daně za minulá období 2 790 -4 690

A. 6 Přijaté podíly na zisku 0 0

A. *** Čistý peněžní tok z provozní činnosti 28 906 -108 168

Sestaveno dne: Podpis odpovědné osoby (statutární orgán): Podpis osoby odpovědné za sestavení (sestavil):

23. 4. 2026

Příloha účetní závěrky 
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1. Obecné vysvětlivky k příloze a údaje o účetní jednotce

Popis účetní jednotky najdete v kapitole Základní údaje této výroční zprávy.
Peněžní údaje jsou v tisících Kč, pokud není uvedeno jinak. 
V příloze jsou uváděny údaje za minulé účetní období, jsou-li srovnatelné s údaji za běžné účetní období.
Společnost Výstaviště Praha a.s. je dále jen uváděna pod pojmem „společnost“.

1.1. Zaměstnanci (§ 39 odst. 3 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

Průměrný počet zaměstnanců během účetního období s uvedením výše osobních nákladů na zaměstnance, dále v úhrnu odměny 
ostatních členů statutárních a dozorčích orgánů:

* Na základě rozhodnutí představenstva a dozorčí rady společnosti jsou členové představenstva zapojeni do řízení společnosti exekutivně.
Soc. náklady – příspěvek spol. na penzijní připojištění, výpis zdravotní dokumentace vstupní prohlídky, nepeněžní odměny.

Struktura Průměrný 
přepočtený stav

Mzdy (tis. Kč) Náklady na sociální 
zabezpečení a zdrav. 
pojištění

Sociální náklady

běžné období běžné období běžné období běžné období

1. Zaměstnanci 121 90 111 30 165 3 049

3. Statutární orgány* 3 7 836 2 046 0

4. Dozorčí orgány 5 696 235 0

1.2. Údaje o zápůjčkách, úvěrech a plněních (§ 39 odst. 4 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

Žádnému členu statutárního nebo dozorčího orgánu nebyla poskytnuta půjčka, úvěr ani další plnění.

2. Informace o použitých účetních metodách, obecných účetních zásadách a způsobech 
oceňování (§ 39 odst. 5 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

2.1. Použité účetní metody mající významný vliv pro posouzení situace podniku a jejich změny

Společnost používá pouze účetní metody a postupy stanovené vyhláškou č. 500/2002 Sb. v platném znění a českými účetními 
standardy pro podnikatele. Společnost nepoužívá zvláštní metody, které by nebyly popsány níže a měly vliv na posouzení situace 
společnosti. Účetní závěrka k datu 31. 12. 2025 podléhá dle platných norem auditu. Níže uvedené metody vyplývají z vnitřních 
směrnic účetní jednotky.

2.2. Oceňování

2.2.1. Způsob oceňování zásob 

Od 1. 1. 2022 společnost oceňuje zásoby způsobem A.

Rozpracované SOD zakázky jsou účtovány jako nedokončená výroba v ocenění vlastními přímými náklady včetně mezd.

2.2.2. Způsob oceňování cenných papírů a podílů 

Pro cenné papíry určuje zákon jako oceňovací bázi historické náklady, resp. pořizovací cenu (§ 25 odst. 1 písm. f), která odpovídá 
ceně, za kterou byl majetek pořízen a náklady s jeho pořízením související (§ 25 odst. 4 písm. a). Ke konci rozvahového dne se 
podle zákona o účetnictví oceňují cenné papíry reálnou hodnotou (§ 27 odst. 1 písm. a), s výjimkou:
• cenných papírů držených do splatnosti,
• dluhopisů pořízených v primárních emisích neurčených účetní jednotkou k obchodování,
• cenných papírů představujících účast s rozhodujícím vlivem (cenné papíry „dceřiného podniku“)
• cenných papírů představujících účast s podstatným vlivem (cenné papíry „přidruženého podniku“),
• cenných papírů emitovaných účetní jednotkou.

Reálná hodnota podle zákona o účetnictví je chápána jako a) tržní hodnota, b) ocenění kvalifi kovaným odhadem nebo posudkem 
znalce, c) ocenění stanovené podle zvláštních předpisů. Platí, že přednost má ocenění tržní hodnotou a další dva způsoby jsou 
náhradními, přičemž aplikace zvláštních předpisů je až poslední možností.

2.2.3. Odložená daň

O odložené dani bylo účtováno.

Způsob výpočtu odložené daně:
a) část odložené daňové pohledávky či závazku vztahující se k předchozím účetním obdobím se zaúčtuje proti účtu 428, 429 – jen 

při zahajování účtování odložené daňové povinnosti v prvém roce;
b) odložená daňová pohledávka a závazek se v účetní závěrce vykazuje po vzájemné kompenzaci jako jedna položka 

dlouhodobých pohledávek či závazků;
c) s odloženým daňovým závazkem může být však kompenzována pouze taková pohledávka, která splňuje předpoklady pro 

vykázání odložené daňové pohledávky;
d) vzájemně však mohou být kompenzovány jen takové pohledávky a závazky, u kterých je pravděpodobné, že přechodné rozdíly 

budou zúčtovány ve stejném roce. Výsledkem kompenzace může být tedy odložená daňová pohledávka či závazek;
e) o odložené daňové pohledávce může být účtováno pouze za předpokladu, že je pravděpodobné, že základ daně, proti kterému 

bude možné využít přechodné rozdíly, je dosažitelný. K tomu, aby základ daně mohl být považován za dosažitelný, musí 
existovat dostatečné zdanitelné přechodné rozdíly, které se vztahují ke stejným správcům daní z příjmů a k téže zdaňované 
účetní jednotce, u níž se očekává vrácení:
• ve stejném období, ve kterém je očekáván návrat odčitatelných přechodných rozdílů, nebo
• v období, ve kterých může být daňová ztráta související s odloženou daňovou pohledávkou uplatněna zpětně nebo převedena 

do dalších období.

2.2.4. Způsob stanovení reprodukční pořizovací ceny u majetku oceněného v této ceně a pořízeného v průběhu účetního 
období 

Reprodukční pořizovací cenou budeme rozumět cenu, za kterou by bylo možné majetek pořídit v okamžiku, kdy o něm společnost 
účtuje. Metody pro určení reprodukční pořizovací ceny nejsou v žádném právním předpise stanoveny. Můžeme tedy předpokládat, 
že reprodukční pořizovací cena může být stanovena jak znaleckým posudkem, tak i odborným odhadem. Reprodukční pořizovací 
cena pro účely ocenění zásob může být použita pouze v určitých případech (jedná se o pořízení zásob darem či jinou formou 
bezúplatného nabytí) a také v případě, že náklady na vytvoření zásob vlastní činností nelze zjistit.

2.2.5. Podstatné změny ve způsobu oceňování, postupů odpisování a postupů účtování oproti předcházejícímu účetnímu 
období s uvedením důvodů těchto změn a s vyčíslením peněžních částek těchto změn ovlivňujících výši majetku, závazků 
a výsledku hospodaření, je-li to reálné stanovit (viz § 7 odst. 5 zákona)

V roce 2025 nedošlo k podstatným změnám v účtování.

2.2.6. Způsob stanovení opravných položek k majetku, s uvedením zdroje informací pro stanovení jejich výše

Tvorba opravných položek
a) Opravné položky dlouhodobého hmotného majetku 
b) Opravné položky u pohledávek 
c) Opravné položky k zásobám
d) Opravné položky k dlouhodobému fi nančnímu majetku

ZÁSADY pro tvorbu a používání opravných položek 

Účtování opravných položek

Opravné položky se vytvářejí pouze k účtům majetku v případech snížení jejich ocenění v účetnictví prokázaném na podkladě 
údajů inventarizace majetku v souladu s ustanovením § 26 zákona o účetnictví. Tyto položky se vytvářejí jen v případech, kdy 
snížení ocenění majetku v účetnictví není trvalého charakteru.

A. Opravné položky dlouhodobého hmotného majetku

Opravné položky u odepisovaného dlouhodobého majetku, jehož užitná hodnota se běžně snižuje opotřebením (dle odpisového 
plánu), se tvoří v případech, kdy jeho užitná hodnota zjištěná při inventarizaci je výrazně nižší, než je jeho ocenění v účetnictví po 
odečtení oprávek, a toto snížení hodnoty nelze považovat za defi nitivní, tj. za snížení trvalého charakteru.
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Jedná se zejména o tyto případy:
a) případ, kdy je současná tržní hodnota majetku nižší vlivem klesajících cen u určitých druhů majetku, např. při poklesu cen 

nemovitostí a pozemků, pokud klesá jejich cena v dané lokalitě, při poklesu cen výpočetní techniky apod.; 
b) případ, kdy se jedná o nevyužívaný majetek, u něhož není jasné jeho další použití a možnost prodeje za minimálně účetní 

zůstatkovou; 
c) v případě specifi ckých druhů majetku, které společnost nevyužívá a zamýšlí je prodat, pokud není jisté, že se pro tento majetek 

najde zákazník;
d) v případě majetku, který nelze opravit či zajistit náhradní díly ani není jistota, zda se tak podaří;
e) pokud majetek není možné dočasně užívat, protože nejsou splněny zákonné normy a předpis, např. bezpečnostní, hygienické, 

požární a stavební předpisy;
f) pokud se jedná o majetek v současné době neprodejný za minimálně účetní hodnotu z toho důvodu, že již není módní, např. 

u uměleckých děl;
g) u investic na účtech pořízení majetku v případě, že existuje podezření, že majetek nebude zařazen do užívání ani prodán za 

minimálně účetní hodnotu a bude muset být zaúčtován do nákladů jako zmařená investice.

Pokud nastanou důvody k vytvoření a zúčtování opravných položek rozhodne na návrh inventarizační komise představenstvo 
společnosti o jejich výši a podkladem k zúčtování je zápis z jednání představenstva společnosti.

Podkladem pro posouzení reálné hodnoty bude analýza DHM, a to samostatně movitý DHM a nemovitý DHM. V rámci analýzy 
bude provedeno vytřídění majetku následujícím způsobem:
a) Movitý majetek:

1) položky již 100% odepsané, ale používané,
2) položky již odepsané z 80 a více %,
3) položky odepsané z méně než 80 %.
Stanovení reálné hodnoty se bude provádět pouze u skupiny 3 a to pouze u významných položek v pořizovací ceně nad 
200 000 Kč. U těchto vytříděných položek společnost zajistí první rok stanovisko odhadce k těmto položkám s cílem určit, 
zda reálná hodnota není nižší než zůstatková účetní hodnota. Druhý rok bude inventarizací prověřeno, zda se nezměnily 
podmínky využívání daného předmětu a pokud jsou podmínky shodné, stanovisko odhadce zůstává v platnosti. Třetí a další 
rok si společnost od odhadce vyžádá aktualizaci jeho stanoviska. Tento postup platí i pro v budoucnu nově pořizované položky 
movitého majetku, a to od roku následujícího po roce pořízení.

b) Nemovitý majetek:
pozemky – stanovení reálné hodnoty je prováděno na základě znalosti budoucího využití, a to stanovením reálné hodnoty 
v rámci inventarizace formou odborného posudku odhadce.

Způsob stanovení opravné položky k dlouhodobému majetku je odvozen od vyjádření absolutní hodnoty očekávaného poklesu.

Inventurní komise má povinnost prověřit výše uvedené případy a vyhodnotit závěry k nim v inventurním zápisu. U každého bodu 
uvede zdroj informací, podle kterého byl stav zjištěn a posouzen.

B. Opravné položky k pohledávkám 

Opravné položky se vytvářejí k pohledávkám po lhůtě splatnosti na základě jejich inventarizace. Účelem jejich vytváření je vyjádřit 
riziko nezaplacení pohledávky snížením ocenění této pohledávky v účetní závěrce.

Tvorba opravných položek k pohledávkám se účtuje na vrub nákladů v účtové skupině 55 a ve prospěch účtu v účtové skupině 39 
– opravná položka k zúčtovacím vztahům a vnitřní zúčtování. Opravná položka se zruší nebo sníží ve prospěch nákladů v účtové 
skupině 55 a na vrub příslušného účtu v účtové skupině 39.

Z toho důvodu se stanovuje povinné zřízení následujících účtů:
v účtové skupině 55:

• pro tvorbu zákonných opravných položek,
• pro tvorbu účetních opravných položek,
• pro rozpouštění zákonných opravných položek,
• pro rozpouštění účetních opravných položek v účtové skupině 39,
• pro evidenci zákonných opravných položek,
• pro evidenci účetních opravných položek.

Zákonné opravné položky jsou specifi kovány zákonem o rezervách č. 593/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů a lze je vytvořit za 
dlužníky v konkurzním a vyrovnacím řízení a dále k nepromlčeným pohledávkám, které jsou zaúčtovány v účetnictví a jsou splatné 
po 31. 12. 1994. Nelze je vytvořit k pohledávkám, které byly již odepsány na vrub výsledku hospodaření a dále k pohledávkám za 
společníky, akcionáři, členy družstev za upsaný základní kapitál, k pohledávkám mezi osobami ekonomicky, personálně nebo jinak 
propojenými a osobami blízkými.

Operace MD DAL

1. Tvorba účetní OP 559 391

2. Rozpuštění účetní OP 391 559

3. Tvorba zákonné OP 558 391

Po vytvoření zákonné opravné položky k pohledávce v přípustné výši se tvoří dále i účetní opravná položka k této pohledávce, 
ovšem samozřejmě za předpokladu, že součet obou opravných položek nepřekročí účetní hodnotu dané pohledávky na 
příslušném rozvahovém účtu a k uhrazení faktury nedošlo v předcházejícím roce před uzavřením účetní uzávěrky.
Opravná položka může být snížena (kromě pohledávek přihlášených do konkursu či předaných k právnímu vymáhání), pokud je 
daná pohledávka odpovídajícím způsobem zajištěna.

Účetní jednotka může i rozhodnout, že použije pouze individuální způsob tvorby opravných položek podle jednotlivých 
pohledávek.

O vytvořených opravných položkách však musí být vedena v každém případě průkazná evidence tak, aby bylo možno posoudit 
správnost tvorby i rozpouštění opravných položek z hlediska daně z příjmů.

Promlčení pohledávek

Promlčecí doba pohledávek byla podle obchodního zákoníku 4 roky. Dle § 629 NOZ stanovuje nově promlčecí dobu na 3 roky. Tato 
promlčecí doba přestává běžet, jestliže věřitel zahájí soudní vymáhání pohledávky. Pokud dlužník uzná písemně svůj závazek, běží 
nová desetiletá lhůta od tohoto uznání.

C. Opravné položky k zásobám 

Opravné položky k zásobám se účtují na základě roční inventarizace a účtuje se o nich na základě schválení určené osoby dle 
podpisového řádu.

Inventarizační komise, které provádí fyzické inventury, prověřují strukturu zásob z hlediska skladování neprodejných zásob, 
nepotřebných či poškozených zásob, resp. nekvalitních zásob a na základě těchto skutečností je prováděno u vybraných položek 
posouzení realizační ceny (hodnoty) a navržení opravné položky. 

Opravné položky jsou tvořeny zejména v těchto případech:
• zásoby by byly realizované se ztrátou, 
• zásoby surovin jsou znehodnocené a nelze je využít pro zpracování.

D. Opravné položky k dlouhodobému fi nančnímu majetku

Opravné položky k dlouhodobému fi nančnímu majetku se účtují na základě dokladové inventarizace. Součástí dokladové 
inventarizace musí být posouzení reálné ceny. 

V případě, že jde o vyjádření reálné hodnoty formou opravné položky, je podkladem:
a) jde-li o veřejně obchodovatelné cenné papíry, provede se porovnání s cenou na trhu, a je-li tržní cena nižší než pořizovací cena 

dlouhodobého fi nančního majetku, vytvoří se opravná položka na rozdíl mezi účetní hodnotou a tržní cenou; 
b) výkaz společnosti, která je svým podílem dlouhodobým fi nančním majetkem. Lze využít i odborný odhad či výhled očekávaného 

stavu rozvahy či výkazu zisku a ztrát;
c) pokud jde o cenné papíry týkající se společnosti, která je v konkursu, tvoří se opravná položka ve výši 100 %;
d) kvalifi kovaný odhad nebo posudek znalce.

Opravné položky se zruší vyúčtováním ve prospěch výnosů, pokud inventarizace v následujícím období neprokáže 
opodstatněnost jejich výše opravné položky, nesmí mít aktivní zůstatek.

Pokud se na určitý titul snížení hodnoty majetku vytváří rezerva, nelze současně tvořit opravné položky.
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Skupina dlouhodobého majetku
Doba odpisování (roky)

běžné účetní období minulé účetní období

Dlouhodobý nehmotný majetek 3 3

Budovy, haly a stavby 30–50 30–50

Stroje, přístroje a zařízení 3–10 3–10

Dopravní prostředky 5 5

Inventář 3–20 3–20

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 2–8 2–8

Zdroj podkladů: vnitropodnikové směrnice

2.2.8. Metoda evidence majetku a jeho případného odepisování (dále uváděná metodika platí pro nově zařazovaný majetek od 
roku 2013, z čehož plyne, že na účtech majetku může být evidován i historicky pořízený majetek dle předcházející metodiky, 
která stanovila odlišné limity pro zařazení)

2.2.7. Způsob stanovení odpisových plánů pro dlouhodobý majetek a použité odpisové metody 

Účetní odpisy hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané 
doby životnosti příslušného majetku.

Předpokládaná životnost (doba odepisování) je stanovena takto:

Odpisový plán
 
Odpisový plán je považován za účetní záznam. Účetním záznamem se rozumí data, která jsou nositeli informací týkajících se 
předmětů účetnictví nebo jeho vedení. V návaznosti na zákon o účetnictví (dále jen „zákon“) stanovuje účtová osnova a účetní 
standardy, že dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek se odpisuje na základě odpisového plánu nepřímo prostřednictvím 
účetních odpisů, které stanoví účetní jednotka v souladu s ustanovením zákona. Zůstatková cena se zjišťuje pomocí oprávek 
k dlouhodobému nehmotnému a hmotnému majetku vytvářených v souladu s účetními odpisy.

Účetní odpisy vyjadřují podnikově-ekonomickou upotřebitelnost odpisovaného dlouhodobého majetku. Na rozdíl od závazně 
stanovených daňových odpisů, podle zákona číslo 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále „ZDP“), mají 
účetní odpisy individuální charakter. Neovlivňují základ daně. 

Účetní odpisy

Nově pořízený dlouhodobý majetek bude zařazen do některé z následujících skupin s předpokládanou dobou odpisování:
a) Dlouhodobý nehmotný majetek (DNM) s pořizovací cenou 60 001 Kč (bez DPH) nebo vyšší
 DNM pořízený po 1. 1. 2004 je odpisován rovnoměrně po dobu 48 měsíců. DNM pořízený po 1. 1. 2005, který je evidovaný na 

účtech 013.101 a 018.000, je odpisován rovnoměrně po dobu 36 měsíců. Nehmotný majetek evidovaný na účtu 014.100 – 
ocenitelná nehmotná práva – je odepisován rovnoměrně po dobu 72 měsíců. Doba odpisování bude přitom zahájena měsíc po 
měsíci zařazení pořízeného majetku do majetku společnosti. Zařazením se rozumí den uvedení majetku do užívání. Nehmotný 
majetek bude uveden do užívání na základě zápisu o zařazení, který vyhotoví pracovník účtárny. Na tomto dokladu budou 
stanoveny daňové i účetní odpisy. U dlouhodobého nehmotného majetku bude o výdaj nad 60 000 Kč bez DPH charakteru 
technického zhodnocení navýšena jeho vstupní cena. To platí i pro dlouhodobý nehmotný majetek pořízený před 1. 1. 2002. 

b) Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (DDNM) s pořizovací cenou do 60 000 Kč bez DPH
• DDNM v hodnotě od 1 Kč do 10 000 Kč bez DPH se označuje jako drobný nehmotný majetek (DrNM) a je účtován přímo do 

spotřeby na účet 518 809. O tomto majetku není vedena operativní evidence. 
• DDNM s pořizovací cenou od 10 001 Kč do 60 000 Kč bez DPH je účtován přímo do spotřeby na účet 518 808 a o tomto 

majetku je vedena operativní evidence. 
c) Dlouhodobý hmotný majetek (DHM) s pořizovací cenou 80 001 Kč bez DPH nebo vyšší 
 Odpovědný pracovník účtárny v zápisu o zařazení přiřadí kód SKP a na jeho základě je DHM zařazen do odpisové skupiny.

Odpisová skupina Doba odpisování Příklad DHM

0 neodepisovaný pozemky a umělecká díla

1 3 roky počítače a kancelářská technika, nástroje a nářadí

2 5 let
většina pracovních strojů, nákladní automobily, traktory, autobusy, osobní 
a dodávková vozidla

3 10 let stroje oceláren, parní kotle, tramvaje, vozy metra

4 20 let věže, stožáry, budovy z lehkých hmot, plynovody, energetická výrobní díla

5 30 let 
budovy a haly pro průmysl, zemědělství a stavebnictví, byty, nebytové 
prostory, mosty, silice a dálnice, vodní díla

6 50 let administrativní budovy, obchodní domy, školy, hotely

Dlouhodobý hmotný majetek bude uveden do užívání na základě zápisu o zařazení, který vyhotoví účtárna společnosti. Na tomto 
dokladu budou stanoveny daňové i účetní odpisy.

Výše uvedené doby byly stanoveny na základě zjištěné průměrné doby používání předmětů uvedené skupiny, přičemž není 
předpokládáno, že životnost hmotného majetku je prodlužována potřebnými opravami. 

Odpisy jsou stanoveny z pořizovací ceny a výše uvedené předpokládané doby používání. Odpisy jsou účtovány měsíčně ve 
výši jedné dvanáctiny ročního odpisu vypočteného dle předchozí věty. U nově pořízeného předmětu jsou odpisy účtovány od 
následujícího měsíce po měsíci, ve kterém byl majetek zařazen do užívání.

Odpisování je přerušeno v případě dočasného nepoužívání movité věci po dobu delší než 12 měsíců. K tomu může dojít jak pro 
dočasnou nepotřebnost, tak odstavením pro poruchu nebo preventivní opravu. Návrh na dočasné přerušení používání movité věci 
předkládá příslušný manažer a schvaluje jej člen představenstva pověřený řízením fi nančního úseku. Příslušné rozhodnutí musí 
být neprodleně předáno na vědomí účtárně společnosti.

Za správnost technických údajů v zápisu o zařazení majetku včetně stanovení odpisové skupiny či doby životnosti odpovídá 
účtárna. Na základě tohoto zápisu účtárna vystaví kartu majetku a provádí i jeho aktualizaci v součinnosti s fi nančním manažerem. 
Za správnost proúčtování dle údajů uvedených v inventární kartě odpovídá účtárna.

Při technickém zhodnocení se náklady na něj vynaložené nad 40 000 Kč přičtou k pořizovací ceně předmětu a počínaje měsícem 
uvedení tohoto technického zhodnocení do užívání se pokračuje v odpisování.

Technické zhodnocení nedosahující výše stanovené zákonem o daních z příjmů se účtuje do nákladů na zvláštní analytický účet 
účtu 548 a sleduje se dle jednotlivých předmětů. V případě, že by u jednoho předmětu byla překročena předepsaná hranice, bude 
celkový náklad přeúčtován na zvýšení hodnoty příslušného dlouhodobého majetku. 

Za uvedení DHM do užívání odpovídá příslušný manažer, který jeho pořízení nárokoval. Odpovídá také za to, že DHM při zahájení 
jeho provozu splňuje všechny technické i právní podmínky předepsané pro jeho užívání, včetně bezpečnostních. Tyto skutečnosti 
potvrzuje svým podpisem na zápisu o zařazení do majetku. 

d) Drobný dlouhodobý hmotný majetek (DDHM) s pořizovací cenou do 80 000 Kč bez DPH 
• DH v hodnotě od 1 Kč do 80 000 Kč bez DPH se označuje jako drobný hmotný majetek (DH). 
• DH se dělí na kategorie DH2, DH4, DH6 a DH8 a odepisuje se 2–8 let.

e) Dlouhodobý fi nanční majetek není zahrnutý do odpisového plánu. 
f) Zmařené investice se na základě rozhodnutí a schválení představenstva společnosti zaúčtují na účet 548 903 – ostatní provozní 

náklady – zmařené investice.

DHM je odpisován následovně:
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Daňové odpisy

Ve společnosti se provádí výpočet daňových odpisů při řádné účetní závěrce nebo k jinému rozvahovému dni nebo v okamžiku, 
k němuž se sestavuje účetní závěrka. Výše daňových odpisů za jednotlivá období je evidována v příslušných sestavách a je 
využívána při sestavení daňového přiznání daně z příjmů. Daňové odpisování dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku 
se provádí dle podmínek zákona o daních z příjmů v platném znění. DNM se odepisuje podle podmínek zákona o daních z příjmů 
v platném znění. U DNM, u něhož má společnost právo užívání sjednáno na dobu určitou, se roční odpis stanoví jako podíl vstupní 
ceny a doby sjednané smlouvou. Odpisy se stanovují s přesností na celé měsíce. DHM se odepisuje pouze lineární metodou dle 
§ 31 ZDP. O použití zrychlené metody odepisování dle § 32 ZDP může rozhodnout pouze představenstvo společnosti.

Za výpočet daňových odpisů odpovídá účtárna společnosti.

Vyřazení a likvidace majetku

Movitý předmět i nemovitost se přestávají odpisovat v měsíci, v kterém bylo rozhodnuto o jejich vyřazení a skončilo jejich 
užívání. Případná zůstatková hodnota se zúčtuje do nákladů v měsíci vyřazení. V případě, že vyřazení nebylo možno provést 
v účetním období, ve kterém bylo o ní rozhodnuto, vytvoří se na předpokládaný hospodářský výsledek vyřazení rezerva, pokud 
je předpokládána ztráta. Zůstatková hodnota se zúčtuje do nákladů v měsíci ukončení vyřazení. Výnos z vyřazení se zúčtuje do 
téhož účetního období, ve kterém je zúčtována zůstatková hodnota, případně jako dohadná položka aktivní. Zároveň je rozpuštěna 
případně vytvořená rezerva.

Při vyřazení staveb jsou účtovány náklady na vyřazení, včetně zůstatkové hodnoty, do pořizovací ceny nově vznikající stavby. Pouze 
v případě, že není předpokládán vznik nové stavby na tomtéž místě, případně pozemku, je postupováno obdobně jako u movitých 
věcí.

Vyřazení dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku schvaluje manažer úseku a dva členové představenstva společnosti 
a u plně odepsaného majetku s pořizovací cenou do 80 tisíc Kč předseda představenstva.

Jedním ze způsobů provedení vyřazení je jeho likvidace. Za provedení likvidace vyřazovaných předmětů odpovídá 
technicko-provozní manažer.

Tento zaměstnanec je povinen zajistit dokumentaci o provedené likvidaci, tj. potvrzení podniku zabývajícího se sběrem 
druhotných surovin o odevzdání adekvátního množství materiálu, potvrzení o provedení skládky či skládkový lístek, případně 
čestné prohlášení alespoň dvou osob o fyzické likvidaci a uložení vzniklého odpadu či případně jiném způsobu likvidace.

Pokud dochází k vyřazení majetku prodejem, předkládá technicko-provozní manažer návrh prodejní ceny ke schválení 
představenstvu společnosti a u plně odepsaného majetku s pořizovací cenou do 80 tisíc Kč předsedovi představenstva. Účtárna 
odpovídá za vystavení faktury a za to, že provede vyřazení z dlouhodobého majetku a že uvede číslo prodejního dokladu v zápisu 
o vyřazení majetku. 

K vyřazení může dojít též:  
a) vkladem do podnikání jiné osoby, 
b) darováním,
c) převodem na základě právních předpisů, 
d) důsledkem škody nebo manka,
e) přeřazením z podnikání do osobního užívání. 

Pokud dojde k vyřazení důsledkem škody, odpovídá za zabezpečení příslušné dokumentace a ohlášení škody pojišťovně 
a případně i policii technicko-provozní manažer v součinnosti s fi nančním manažerem.
Zdroj podkladů: vnitropodnikové směrnice

2.2.9. Způsob uplatněný při přepočtu údajů v cizích měnách na českou měnu 

Majetek a závazky se přepočítávají od denního kurzu ČNB. 

2.2.10. Předpoklad nepřetržitého trvání účetní jednotky (§ 39 odst. 14 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

Účetní jednotka, používá výše uvedené metody za předpokladu, že bude nepřetržitě pokračovat ve své činnosti.

3. Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisků a ztrát (§ 39 odst. 6 vyhlášky 
č. 500/2002 Sb.)

3.1. Významné skutečnosti, které nelze z účetních výkazů vyčíst, protože v nich nejsou zahrnuty nebo 
jsou kompenzovány jinými položkami a nejsou vykázány samostatně

V průběhu roku 2025 nenastaly takové významné skutečnosti, které by nebylo možno vyčíst z účetních výkazů, ani skutečnosti, jež 
by nebyly vykázány samostatně a byly kompenzovány jinými položkami v účetnictví.

3.2. Významné události, které se staly mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky, 
tj. události, které představují neobvyklé změny ve stavu aktiv a závazků v okamžiku sestavení účetní 
závěrky a jejichž neuvedení by mohlo ovlivnit rozhodování uživatelů účetních informací (§ 39 odst. 7 
vyhlášky č. 500/2002 Sb.).

Nejsou známy. 

3.3. Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek (§ 39 odst. 6 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

3.3.1. Přírůstky a úbytky dlouhodobého nehmotného majetku

V roce 2025 byl zařazen dlouhodobý nehmotný majetek v pořizovací ceně 959 tis. Kč.

Dlouhodobý nehmotný majetek ( v tis. Kč) Stav k 31. 12. 2024 Přírůstky 2025 Úbytky 2025 Stav k 31. 12. 2025

Software 5 341 959 194 6 107

Ocenitelná práva – nehmotná práva 2 382 0 0 2 382

Nedokončený dlouhodobý nehmotný 
majetek

471 993 1 014 449

CELKEM 8 194 1 980 3 947 8 938

Řádek „CELKEM“ a „Stav k 31. 12. 2025“ odpovídají v rozvaze řádku 004 ve sloupci „Brutto“.
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3.3.3. Drobný nehmotný a hmotný majetek neuvedený v rozvaze (§ 39 odst. 9 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

Společnost eviduje drobný hmotný neodepisovaný majetek. Jde o drobné vybavení kanceláří a IT spotřební materiál podléhající 
inventurám.

3.3.4. Majetek zatížený věcným právem – povaha a forma daného (převedeného nebo poskytnutého) zajištění (§ 39 
odst. 7 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

Pozemky ve vlastnictví společnosti jsou zatíženy věcnými břemeny v souvislosti s realizovaným developerským projektem 
Botanica – Vidoule, a to umístěním přípojek k rodinným a bytovým domům a dále věcnými břemeny vedením telefonních 
a optických kabelů v dotčených pozemcích společnosti.

3.3.5. Oprávky, opravné položky – přírůstky, úbytky, zůstatky

Dlouhodobý nehmotný majetek – oprávky a opravné položky

Dlouhodobý nehmotný majetek Stav k 31. 12. 2024 Přírůstky 2025 Úbytky 2025 Stav k 31. 12. 2025

Software 4 556 798 194 5 161

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 989 388 0 1 377

CELKEM 5 545 1 186 194 6 538

Řádek „CELKEM“ a sloupec „Stav k 31. 12. 2025“ odpovídají v rozvaze řádkům 004–008 ve sloupcích „Korekce“. 

3.3.2. Přírůstky a úbytky dlouhodobého hmotného majetku

Dlouhodobý hmotný majetek Stav k 31. 12. 2024 Přírůstky 2025 Úbytky 2025 Stav k 31. 12. 2025

Pozemky 16 948 0 0 16 948

Stavby 0 0 0 0

Samostatné hmotné movité věci a soubory 
hmotných movitých věcí

23 799 5 395 244 28 950

� Stroje a zařízení 1 431 0 0 1 431

� Dopravní prostředky 2 811 0 0 2 811

� Drobný majetek 19 557 5 395 244 24 708

� Majetek po leasingu 0

Pěstitelské celky trvalých porostů 0 0 0 0

Dospělá zvířata a jejich skupiny 0

Jiný dlouhodobý hmotný majetek 0

Nedokončený dlouh. hmotný majetek 5 395 5 395 0

Poskytnuté zálohy na dl. hmot. majetek 0

Oceňovací rozdíl k nabytému maj. 0

CELKEM 40 747 10 790 5 639 45 898

Řádek „CELKEM“ a „Stav k 31. 12. 2025“ odpovídají v rozvaze řádku 014 ve sloupci „Brutto“. 

Oprávky a opravné položky Stav k 31. 12. 2024 Přírůstky 2025 Úbytky 2025 Stav k 31. 12. 2025

Pozemky 0 0 0 0

Stavby 0 0 0 0

Samostatné hmotné movité věci a soubory 
hmotných movitých věcí

11 275 5 409 244 16 440

� Stroje a zařízení 1 332 29 0 1 361

� Dopravní prostředky 1 498 348 0 1 846

� Drobný hmotný majetek 8 445 5 032 244 13 233

� Majetek po leasingu

Jiný dlouhodobý hmotný majetek

Nedokončený dlouh. hmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dl. hmot. majetek

Oceňovací rozdíl k nabytému maj.

CELKEM 11 275 5 409 244 16 440

Řádek „CELKEM“ a sloupec „Stav k 31. 12. 2025“ odpovídají v rozvaze řádkům 014–018 ve sloupcích „Korekce“. 

Dlouhodobý hmotný majetek – oprávky a opravné položky

Zůstatková cena (netto) Stav k 31. 12. 2024 Stav k 31. 12. 2025

Software 784 946

Ocenitelná práva – nehmotná práva 1 394 1005

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 471 449

CELKEM 2 649 2 400

Dlouhodobý nehmotný majetek – zůstatková cena – stav ke konci období

Řádek „CELKEM“ a sloupec „Stav k 31. 12. 2025“ odpovídají v rozvaze řádku 004 ve sloupci „Netto“. 
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Dlouhodobý hmotný majetek – zůstatková cena – stav ke konci období 

Řádek „CELKEM“ a sloupec „Stav k 31. 12. 2025“ odpovídají v rozvaze řádku 014 ve sloupci „Netto“. 

Zůstatková cena (netto) Stav k 31. 12. 2024 Stav k 31. 12. 2025

Pozemky 16 948 16 948

Stavby 0 0

Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných movitých věcí 12 523 12 510

� Samostatné movité věci a soubory – stroje, přístroje a zařízení 99 70

� Samostatné movité věci a soubory – dopravní prostředky 1 313 965

� Samostatné movité věci a soubory – inventář

� Drobný dlouhodobý hmotný majetek 11 111 11 475

Jiný dlouhodobý hmotný majetek

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 0

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek

Oceňovací rozdíl k nabytému majetku

CELKEM 29 471 29 458

3.4. Pronájem (§ 39 odst. 7 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

3.4.1. Pronájem majetku

Společnost nemá k datu 31. 12. 2025 pronajatý majetek na operativní leasing a ani sama neposkytuje operativní leasing jiné 
společnosti.

3.5. Dlouhodobý fi nanční majetek a cenné papíry (§ 39 odst. 5c vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

Počet a jmenovitá hodnota dlouhodobých majetkových cenných papírů a majetkových účastí v tuzemsku a v zahraničí podle 
jednotlivých druhů a emitentů a přehled o fi nančních výnosech z nich plynoucích

Společnost neeviduje k datu 31. 12. 2025 jiný dlouhodobý fi nanční majetek.

3.6. Pohledávky (§ 39 odst. 7 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

3.6.1. Rozbor pohledávek dle splatnosti, výše opravných položek 

Krátkodobé pohledávky z obchodních vztahů dle splatnosti 

Termíny splatnosti

Brutto hodnota Opravná položka Netto hodnota

běžné 
období

minulé 
období

běžné 
období

minulé 
období

běžné 
období

minulé 
období

Pohledávky z obchodních vztahů 
před lhůtou splatnosti

36 626 42 254 36 626 42 254

po splatnosti od 0 do 3 měsíců 3 252 3 823 3 252 3 823

po splatnosti od 4 do 6 měsíců 1 146 95 1 146 95

po splatnosti od 7 do 12 měsíců 816 1 551 456 110 360 1 441

po splatnosti nad 12 měsíců 1 674 1 524 1 674 1 524 0 0

� z toho po splatnosti více než 5 let 0 0

Z celku pohledávky za dlužníky 
v konkurzu a vyrovnání

0 0 0 0 0 0

CELKEM 
(vazba na rozvahu – CII.2.1.) 43 514 49 247 2 130 1 634 41 384 47 613

Jsou tvořeny opravné položky v rozmezí 50 % až 100 % k neuhrazeným pohledávkám mimo skupinu, které jsou 360 a více dnů po 
splatnosti.

Krátkodobé pohledávky (vazba na rozvahu)

Zdroj podkladů: evidence pohledávek, vazba na rozvahu C.II.2., ř. 057 

Typ pohledávky
Netto hodnota celkem

běžné období minulé období

Pohledávky z obchodních vztahů 41 384 47 613

z toho: pohledávky k podnikům ve skupině 25 151 29 272

Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 0 0

Stát – daňové pohledávky 3 323 6 320

Krátkodobé poskytnuté zálohy 1 902 2 047

Dohadné účty aktivní 0 3 091

Jiné pohledávky 179 297

CELKEM 46 788 59 368
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Typ pohledávky
Netto hodnota celkem

běžné období minulé období

Pohledávky z obchodních vztahů 0 595

z toho: pohledávky k podnikům ve skupině 0 595

Dlouhodobé poskytnuté zálohy 0 0

Dohadné účty aktivní 0 0

Jiné pohledávky 0 0

Odložená daňová pohledávka 0 0

CELKEM 0 595

Popis 2025 2024

Tržby z SOD 0 265 811

Tržby za služby 107 168 107 031

Tržby z prodeje majetku 0 0

Tržby z prodeje DM a materiálu 0 0

Tržby ostatní 0 0

Zdroj podkladů: operativní nebo analytická evidence 601, 602, 604, 641, 642, 648, 662

3.7. Ostatní aktiva (§ 39 odst. 6 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

Společnost ke dni 31. 12. 2025 zaúčtovala na účty časového rozlišení – náklady příštích období ve výši 1 266 tis. Kč 
(k 31. 12. 2024: 1 088 tis. Kč). V nákladech příštích období se časově rozlišuje pojištění, služby za pronájem vozu, licence, nájemné, 
prodloužení domén, systémové podpory aj.

3.8. Vlastní kapitál (§ 39 odst. 6 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

Společnost vydala 10 477 ks kmenových akcií v listinné podobě na jméno ve jmenovité hodnotě 10 000 Kč na akcii. Jediným 
akcionářem společnosti, tedy 100 % vlastníkem akcií společnosti, je hlavní město Praha.

V roce 2024 byly zaúčtovány tyto operace na účty vlastního kapitálu:
• v návaznosti na usnesení Rady hl. m. Prahy č. 1375 ze dne 23. 6. 2025 tato operace: rozdělení čisté ztráty společnosti    
 Výstaviště Praha, a.s., za rok 2024 ve výši 1 553 tis. Kč;
• ztráta ve výši 1 553 tis. Kč se převede na účet nerozděleného zisku minulých let.

Dlouhodobé pohledávky (vazba na rozvahu)

3.6.2. Vzájemné obchody mezi společnostmi ve skupině (prodeje)

V průběhu roku 2025 společnost prováděla obchody se spřízněnými stranami v rámci své činnosti. Tyto obchody představovaly 
prodeje spřízněné straně ve výši 107 168 tis. Kč. Jednalo se především o přeúčtování vícenákladů v režimu správy na HMP ve výši 
80 000 tis. Kč, odměnu za správu areálů ve výši 24 000 tis. Kč + ostatní ve výši 3 168 tis. Kč. 

Transakce se spřízněnými osobami proběhly za běžných obchodních podmínek.

Přehled nejdůležitějších prodejů společnostem ve skupině v roce 2025 dle druhu

Položka Počáteční 
zůstatek

Zvýšení Snížení Konečný 
zůstatek

A Základní kapitál zapsaný v obchodním rejstříku 104 770 0 0 104 770

B Základní kapitál nezapsaný v obchodním rejstříku 0 0 0 0

C Součet A + B ZÁKLADNÍ KAPITÁL (A.I.1. – ř. 085) 104 770 0 0 104 770

D Vlastní akcie a vlastní obchodní podíly 0 0 0 0

E Změny základního kapitálu 0 0 0 0

F ZÁKLADNÍ KAPITÁL (vazba na A.I. – ř. 084) 104 770 0 0 104 770

G Ážio 0 0 0 0

H Ostatní kapitálové fondy 0 0 0 0

I Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků 0 0 0 0

J KAPITÁLOVÉ FONDY 0 0 0 0

K Rezervní fond (ř. 097) 1 118 0 0 1 118

L Statutární a ostatní fondy (ř. 098) 0 0 0 0

M FONDY ZE ZISKU (vazba na A.III. – ř. 096) 1 118 0 0 1 118

N
Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta 
z minulých let (ř. 100)

52 107 11 427 0 63 534

O Neuhrazená ztráta minulých let (ř. 085) 0 0 0 0

P Jiný výsledek hospodaření minulých let (ř. 086) 0 0 0 0

Q
VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ MINULÝCH LET 
(vazba na A.IV. – ř. 099)

52 107 11 427 0 63 534

R
Výsledek hospodaření běžného účetního období 
(vazba na A.V. – ř. 102)

11 427 −1 553 11 427 −1 553

Zaokrouhlení −2 −2

S
Rozhodnuto o zálohách na výplatu podílu na zisku (ř. 
088)

0 0 0

T CELKEM 169 422 9 874 11 427 167 867

Společník/Akcionář Podíl v % Výše podílu Nesplaceno Datum splatnosti

Hlavní město Praha 100 104 770

Zdroj podkladů: zápis z valné hromady, základní kapitál

Přehled o změnách vlastního kapitálu za účetní období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024

Řádek „CELKEM“ a sloupce „Počáteční zůstatek “ a „Konečný zůstatek“ odpovídají v rozvaze řádku 083.
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Položka Počáteční 
zůstatek

Zvýšení Snížení Konečný 
zůstatek

A Základní kapitál zapsaný v obchodním rejstříku 104 770 0 0 104 770

B Základní kapitál nezapsaný v obchodním rejstříku 0 0 0 0

C
Součet A + B – ZÁKLADNÍ KAPITÁL
(A.I.1. – ř. 085)

104 770 0 0 104 770

D Vlastní akcie a vlastní obchodní podíly 0 0 0 0

E Změny základního kapitálu 0 0 0 0

F ZÁKLADNÍ KAPITÁL (vazba na A.I. – ř. 084) 104 770 0 0 104 770

G Ážio 0 0 0 0

H Ostatní kapitálové fondy 0 0 0 0

I Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků 0 0 0 0

J KAPITÁLOVÉ FONDY 0 0 0 0

K Rezervní fond (ř. 097) 1 118 0 0 1 118

L Statutární a ostatní fondy (ř. 098) 0 0 0 0

M FONDY ZE ZISKU (vazba na A.III. – ř. 096) 1 118 0 0 1 118

N
Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta 
z minulých let (ř. 100)

63 534 −1 −1 553 61 980

O Neuhrazená ztráta minulých let (ř. 085) 0 0 0 0

P
Jiný výsledek hospodaření minulých let 
(ř. 086)

0 0 0 0

Q
VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ MINULÝCH LET 
(vazba na A.IV. – ř. 099)

63 534 −1 −1 553 61 980

R
Výsledek hospodaření běžného účetního období 
(vazba na A.V. – ř. 102)

−1 553 4 281 −1 553 4 281

Zaokrouhlení −2 0 −2 0

S
Rozhodnuto o zálohách na výplatu podílu na zisku 
(ř. 088)

0 0 0

T CELKEM 167 867 4 280 −3 106 172 149

Řádek „CELKEM“ a sloupce „Počáteční zůstatek “ a „Konečný zůstatek“ odpovídají v rozvaze řádku 083.

Přehled o změnách vlastního kapitálu za účetní období od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025 3.9. Závazky (§ 39 odst. 7 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

3.9.1. Rozbor krátkodobých závazků z obchodních vztahů dle splatnosti 

Rozbor krátkodobých závazků z obchodních vztahů dle splatnosti

Termíny splatnosti Běžné období Minulé období

Závazky před lhůtou splatnosti 73 140 62 881

Po splatnosti od 0 do 6 měsíců 5 6

Po splatnosti od 6 do 12 měsíců 0 0

Po splatnosti nad 12 měsíců 0 0

• z toho po splatnosti více než 5 let

CELKEM (vazba na C.II.4.) 73 145 62 887

Řádek „CELKEM“ a sloupce „Běžné období “ a „Minulé období“ odpovídají v rozvaze řádku 132.

Všechny závazky jsou v novém roce 2025 uhrazené, kromě kaucí za podnájem v areálu Výstaviště Praha. 

Krátkodobé závazky (vazba na rozvahu)

Typ závazku
Neuhrazená hodnota

běžné období minulé období

Závazky z obchodních vztahů 73 145 62 887

z toho: závazky k podnikům ve skupině

Závazky k zaměstnancům 6 710 5 985

Závazky ze sociálního a zdravotního pojištění 3 637 3 165

Stát – daňové závazky a dotace 1 359 797

Krátkodobé přijaté zálohy 376 1 669

Vydané dluhopisy

Dohadné účty pasivní 538 692

Jiné závazky 115 14

CELKEM (vazba na C.II.) – ř. 126 až 143 85 880 75 209

Zdroj podkladů: analytická evidence účtů 321, 325, 331, 336, 333, 379, 324, 479
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3.10. Rezervy (§ 39 odst. 6, 7 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

3.10.1. Významné potenciální ztráty, na které nebyla vytvořena rezerva 

Společnost nepředvídá možnost významné potenciální ztráty, ke které by netvořila rezervu.

3.10.2. Rezervy

Společnost netvořila k 31. 12. 2025 zákonné rezervy. 

Typ závazku
Neuhrazená hodnota celkem

běžné období minulé období

Závazky z obchodních vztahů

z toho: závazky k podnikům ve skupině

Dlouhodobé přijaté zálohy

Vydané dluhopisy

Dlouhodobé směnky k úhradě

Dohadné účty pasivní

Jiné závazky 232 232

Odložený daňový závazek 3 752 3 649

CELKEM (vazba na C.I.) – ř.111 3 984 3 881

Účet jiných závazků obsahuje závazky plynoucí z pozastávek.

3.9.2. Vzájemné obchody mezi společnostmi ve skupině (nákupy) 

V průběhu roku společnost prováděla obchody se spřízněnými stranami v rámci své běžné činnosti. Tyto obchody představovaly 
nákupy služeb od spřízněných stran ve výši cca 44 420 tis. Kč.

Přehled nákupů od společností ve skupině v roce 2025
 dle druhu je následující 

2025 2024

Nákupy materiálu 0 0

Nákup energie 8 268 9 215

Nákupy zboží 0 0

Nájem prostor 35 992 30 822

Nákupy ostatní (služby) 160 341

Zdroj podkladů: analytická evidence účtů: 501, 502, 511, 518, 548.

Dlouhodobé závazky (vazba na rozvahu) Účetní rezervy – nedaňové

Popis rezervy Počáteční stav Tvorba Čerpání Konečný stav

Rezerva na kurzové rozdíly 0

Rezerva na reklamační náklady 0

Rezerva na opravy hmotného majetku 0

Rezerva na soudní spory 0

Rezerva na rizikové nedokonč. zakázky 0

Odložený daňový závazek 0

Rezerva na daňové doměrky 0

Rezerva na dovolenou 0

Jiná rezerva 1 365 468 1 365 468

CELKEM 1 365 468 1 365 468

Zdroj podkladů: dokladová inventura 459

Podkladem pro vyhodnocení možných rizik či ztrát byla tvorba rezervy na nevyplacené odměny za r. 2025.

3.11. Bankovní úvěry (§ 39 odst. 6 vyhlášky č. 2002 Sb.)

Společnost nemá ke dni 31. 12. 2025 sjednaný žádný bankovní úvěr. 

3.12. Ostatní pasiva (§ 39 odst. 6 vyhlášky č. 500/2002 Sb.)

Výnosy příštích období v celkové částce k datu 31. 12. 2025 ve výši 3 460 tis. Kč (k 31. 12. 2024: 2 374 tis. Kč) představují především 
výnosy z pronájmu prostor. Jedná se o výnosy z uzavřených podnájemních smluv (podnájemné a služby) v areálu Výstaviště Praha 
Holešovice. Tyto výnosy budou účtovány do výnosů v období, se kterým věcně a časově souvisejí.
Zdroj podkladů: dokladová inventura 384

3.13. Mimobilanční údaje 

3.13.1. Majetek neuvedený v rozvaze

Druh výnosu
Hodnota (v pořizovacích cenách)

běžné období minulé období

Drobný hmotný majetek (operativní evidence) 0 0

Drobný nehmotný majetek (operativní evidence) 1 484 1 484

Majetek z ukončených leasingových smluv – odhad současné tržní ceny 
(operativní evidence) 

Poskytnutá záruka, ručení, jištění apod.

CELKEM 1 484 1 484

Zdroj podkladů: dokladová a fyzická inventura

Společnost v roce 2025 eviduje drobný nehmotný neodepisovaný majetek vedený v operativní evidenci v celkové částce 
1 484 tis. Kč.

To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti To byl rok 2025 Na Výstavišti

100 101



102 103

Druh pojistného

Částka

běžné období minulé období

celkem
z toho 
po splatnosti

celkem
z toho 
po splatnosti

Pojistné na sociální zabezpečení 
a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti

−2 519 0 −2 176 0

Pojistné na zdravotní pojištění −1 118 0 −989 0

Zdroj podkladů: inventarizace účtů

3.15.2. Výše splatných dluhů pojistného na sociální zabezpečení, příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a veřejného 
zdravotního pojištění

Druh výnosu
Částka

běžné období minulé období

Tuzemské výnosy z běžné činnosti celkem 395 355 623 156

Z toho:

Prodej výrobků

Služby 382 049 607 926

Prodej zboží 143 95

Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu 0 0

Ostatní (věcná břemena, náhrady krátkodobé, přefakturace, dotace ap.) 13 162  15 135

Zdroj podkladů: analytická evidence účtů: 602, 604, 641, 644, 648, 662, 663

3.15. Údaje, které nejsou samostatně vykázány ve výkazech 

3.15.1. Doměrky splatné daně z příjmů za minulá období

Společnost nemá ke dni 31. 12. 2025 s FÚ žádný evidovaný a nevyrovnaný doměrek. 
Zdroj podkladů: inventarizace účtů, výpis z osobního účtu poplatníka

3.13.2. Majetek zatížený věcným právem

Společnost vlastní pozemky, z nichž některé jsou v důsledku bytové výstavby v rámci developerského projektu Botanica – Vidoule 
zatíženy věcnými břemeny. Věcná břemena jsou typu uložení přípojek k rodinným a bytovým domům, dále telefonních a optických 
kabelů v pozemcích společnosti ap. 
Zdroj podkladů: výpis z katastru

3.13.3. Majetek, jehož tržní ocenění se výrazně liší od jeho ocenění v účetnictví

V roce 2025 společnost neevidovala žádný majetek, který by se výrazně lišil v účetním ocenění na tržní ocenění. 

3.14. Dotace (§ 39 odst. 6 vyhlášky č. 500/2002 Sb.) 

Společnost v roce 2025 nepřijala žádné dotace. 

3.14.1. Výnosy tuzemské

3.15.3. Způsob vykazování poskytnutých a přijatých záloh v rozvaze

Přijaté i poskytnuté zálohy společnost eviduje v příslušných knihách zálohových faktur. V okamžiku úhrady bankou či pokladnou je 
společnost zaúčtuje na příslušné účty záloh a již jsou evidované v rozvaze.

Společnost obdrží či vydá daňové doklady k poskytnutým/přijatým zálohám do 15 dnů ode dne platby, pokud do té doby nebylo 
plněno společnosti nebo společností. Pokud došlo ke konečnému plnění, obdrží nebo vydá společnost vyúčtovací fakturu se 
zohledněním přijaté či poskytnuté zálohy. Výsledným plněním je rozdíl mezi skutečnou poskytnutou či přijatou hodnotou plnění 
a výše zaplacené či poskytnuté zálohy.

K 31. 12. 2025 společnost eviduje nevyúčtované poskytnuté zálohy ve výši 1 902 tis. Kč (k 31. 12. 2024: 2 047 tis. Kč) v podobě 
provozních záloh a záloh na nevyúčtované služby a energie. Na účtu přijatých záloh společnost k 31. 12. 2025 eviduje závazek ve 
výši 376 tis. Kč (k 31. 12. 2024: 1 669 tis. Kč). 

Zdroj podkladů: analytická evidence

3.15.4. Penzijní dluhy 

Společnost eviduje vůči svým zaměstnancům, kterým přispívá na penzijní připojištění, ke dni 31. 12. 2025 závazek ve výši 29 tis. Kč 
ve splatnosti (k 31. 12. 2024: 25 tis. Kč).

Zdroj podkladů: dokladová inventura účtů penzijních závazků 

3.16. Vydané akcie během účetního období 

3.16.1. Počet a jmenovitá hodnota nebo ocenění podle § 25 zákona vydaných akcií během účetního období dle jednotlivých 
druhů akcií, změny podílů

Společnost nevydala žádné akcie během běžného ani minulého účetního období.

Zdroj podkladů: operativní evidence + právní dokumentace

3.16.2. Komentář významných položek zvýšení nebo snížení u jednotlivých složek vlastního kapitálu – viz výkaz

Viz bod 4.8.
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Odložená daň, o které bylo účtováno – 
zdroj rozdílu

Částka celkem –
základ pro výpočet

Odložený daňový 
závazek

Odložená daňová 
pohledávka

Daňová zůstatková cena minus účetní zůstatková cena 
dlouhodobého nehmotného majetku

−29 −6

Daňová zůstatková cena minus účetní zůstatková cena 
dlouhodobého majetku

−1 356 −285

Pozemky určené k prodeji −16 948 −3 559

Výše opravných položek k dlouhod. hmot. majetku

Výše opravných položek k dlouhod. fi n. majetku

Výše opravných položek k zásobám

Výše opravných položek k pohledávkám

Pohledávky z titulu smluvních sankcí

Dluhy z titulu smluvních pokut

Daňové dluhy – pojistné na sociální a zdravotní pojištění 
do výše zaplaceného pojistného

Výše nedaňových rezerv – záruční garance 468 98

Reinvestice – nevyužitý odpočet dle § 34 odst. 3–7 ZDP

Daňová ztráta nevyčerpaná z minulých let

Ostatní oblasti

CELKEM −17 865 −3 752

§ 39 odst. 6 vyhlášky č. 500/2002 Sb.

3.17. Odložená daň – výpočet (údaje jsou uvedené v tis. Kč) 

Položka 2025 2024

Zisk (ztráta) před zdaněním 5 819 −1 321

Připočitatelné položky (+) 3 638 3 597

Odpočitatelné položky (−) 2 620 1 321

Základ daně nebo daňová ztráta 6 837 955

Odečet daňové ztráty (−) podle § 34 odst. 1 zákona o daních z příjmu

Odpočty od základu daně dle § 34a, 34g a 34h zákona o daních z příjmu

Odečet ostatních položek (−)

Základ daně z příjmu po odpočtech 6 837 955

Sazba daně 21 21

Daň z příjmu před slevou 1 436 201

Zdroj podkladů: daňové přiznání

4. Daň z příjmů – výpočet

5. Doplňující informace nevykázané v rozvaze a VZZ (§ 39 odst. 9c, 10 a 13)

Řízení o zaplacení částky 950 352 Kč je vedeno proti dlužníkovi Pivovar Pražan, s.r.o. Finanční pohledávka byla přihlášena do 
probíhajícího insolvenčního řízení na tohoto dlužníka. Proti dlužníkovi Monika Chmelařová je vedeno exekuční řízení o zaplacení 
114 997 Kč s přísl.

6. Informace o neschopnosti pokračovat ve své činnosti (§ 39 odst. 14)

Vedení obchodní společnosti si není vědomo skutečností, že by společnost nebyla schopna pokračovat ve své činnosti, viz 
informace v bodě 4.2.

Sestaveno dne: Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:

23. 4. 2026

Tomáš Hübl
Předseda představenstva

Ing. Václav Novotný
Místopředseda představenstva
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Zpráva o vztazích

Zpráva o vztazích vypracovaná podle 
ustanovení § 82 zák. č. 90/2012 Sb., 
o obchodních korporacích, v platném znění.

str. 107–121
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Zpráva o vztazích

1. Definice ovládaných, ovládajících
a propojených osob

1.1. Základní identifikace ovládané osoby.
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Obchodní společnost: Výstaviště Praha, a. s.

Sídlo:	 Výstaviště 67, 170 00  Praha 7

Identifikační číslo: 25649329

zapsaná v obchodním rejstříku 

vedeném Městským soudem 

v Praze v odd. B, vložka 5231

Obchodní společnost: Hlavní město Praha

Sídlo:	 Mariánské nám. 2/2, 110 01  Praha 1

Identifikační číslo: 00064581

1.2. Základní identifikace ovládající osoby (dále i propojená osoba)

Přímou ovládající osobou obchodní společnosti Výstaviště Praha, a.s., je:
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Obchodní firma % podíl HMP 
na ZK

Sídlo, IČO

Dopravní podnik hl. m. Prahy, a.s. 100 % Sokolovská 42/217, Vysočany, 190 00  Praha 9,	
IČO: 00005886

Kolektory Praha, a.s. 100 % Pešlova 341/3, Vysočany, 190 00  Praha 9, IČO: 26714124

Kongresové centrum Praha, a.s. 45,65 % 5. května 1640/65, Nusle, 140 00  Praha 4, 
IČO: 63080249

Obecní dům, a.s.	 100 % náměstí Republiky 1090/5, Staré Město, 110 00  Praha 1, 

IČO: 27251918

Operátor ICT, a.s. 100 % Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00  Praha 7, 
IČO: 02795281

PPF banka, a.s.	 6,73 % Evropská 2690/17, 160 41  Praha 6, IČO: 47116129

Prague City Tourism, a.s. 100 % Žatecká 110/2, Staré Město, 110 00  Praha 1, 
IČO: 07312890

Pražská energetika Holding, a.s. 51 % Na Hroudě 1492/4, Vršovice, 100 00  Praha 10, 
IČO: 26428059

Pražská plynárenská, a.s.	 100 % Národní 37, Nové Město, 110 00  Praha 1, IČO: 60193492

Pražská vodohospodářská společnost, a.s. 100 % Evropská 866/67, Vokovice, 160 00  Praha 6, 
IČO: 25656112

Pražské služby, a.s. 100 % Praha 9, Pod Šancemi 444/1, IČO: 60194120

Technická správa komunikací 
hl. m. Prahy, a.s.

100 % Veletržní 1623/24, Holešovice, 170 00  Praha 7, 
IČO: 03447286

Technologie hlavního města Prahy, a.s. 100 % Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00  Praha 7, 
IČO: 25672541

Teplo pro Prahu a.s. 49 % U Plynárny 500/44, Michle, 140 00  Praha 4, 
IČO: 17138558

TRADE CENTRE PRAHA a.s. 100 % Praha 2, Blanická 1008/28, 120 00, IČO: 00409316

VN 42, s.r.o. 100 % Václavské náměstí 796/42, Nové Město, 110 00  Praha 1, 
IČO: 02022818

VODA Želivka, a.s. 90,04 % K Horkám 16/23, Hostivař, 102 00  Praha 10, 
IČO: 26496224

Zdroj pitné vody Káraný, a.s. 97,25 % Podolská 15/17, Podolí, 147 00  Praha 4, IČO: 26496402

1.3. Struktura vztahů mezi propojenými osobami

Osoby ovládané stejnou ovládající osobu, nebo osoby ovládané 

prostřednictvím osoby ovládané stejnou ovládací osobou, ke kterým měla 

obchodní společnost Výstaviště Praha, a.s., v účetním období vztah (§ 82 

odst. 2a zákona č. 90/2012 Sb.)

Přehled společností přímo ovládaných hl. m. Prahou k 31. 12. 2025
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Společnost 
v majetkovém 
portfoliu HMP

Nepřímo ovládané společnosti 
a dceřiné společnosti

% podíl na ZK Sídlo, IČO

Dopravní podnik 
hl. m. Prahy, 
akciová společnost

Společnosti s kapitálovou 
účastí DP

% podíl DP 
na ZK

Pražská strojírna a.s. 100 % Mladoboleslavská 133, Vinoř, 190 17  Praha 9, 
IČO: 60193298

RENCAR PRAHA, a. s. 28 % Rohanské nábřeží 678/25, Karlín, 186 00  
Praha 8, IČO: 00506397

Střední průmyslová škola 
dopravní, a.s.

100 % Plzeňská 298/217a, 150 00  Praha 5, 

IČO: 25632141

Nové Holešovice, a.s. 25 % Sokolovská 42/217, Vysočany, 190 00  Praha 9, 
IČO: 11926384

Pražská energetika 
Holding, a. s.

Nepřímo ovládaná společnost % podíl PREH 
v PRE

Pražská energetika, a.s. 58,046 % Na Hroudě 1492/4, Vršovice, 100 00  Praha 10, 
IČO: 60193913

Společnosti s kapitálovou 
účastí PRE

% podíl PRE 
v dceřiné spol.

eYello CZ, k.s. 90 % Kubánské náměstí 1391/11, Vršovice, 100 00  
Praha 10, IČO: 25054040

PREenergo, a.s. 100 % Na Hroudě 2149/19, 100 05  Praha 10, 
IČO: 25677063

KORMAK Praha, a.s. 100 % náměstí Bratří Jandusů 34/34, Uhříněves, 
104 00  Praha 10, IČO: 48592307

PREservisní, s.r.o. 100 % Na Hroudě 1492/4, Vršovice, 100 00  Praha 10, 
IČO: 02065801

PREzákaznická, a.s. 100 % Na Hroudě 1492/4, Vršovice, 100 00  Praha 10, 
IČO: 06532438

Pražská energetika 
Holding a.s.

PREdistribuce, a.s. 100 % Svornosti 3199/19a, 150 00  Praha 5, 
IČO: 27376516

VOLTCOM, spol. s r.o. 100 % Otevřená 1092/2, 169 00  Praha 6, 
IČO: 44794274

Společnosti s kapitálovou 
účastí PREdistribuce, a.s.

% podíl PRE 
distribuce, 
a.s., v dceřiné 
spol.

PREnetcom, a.s. 100 % Na Hroudě 1492/4, Vršovice, 100 00  Praha 10, 

IČO: 06714366

Společnosti s kapitálovou 
účastí PREenergo, a.s.

% podíl 
PREměření, 
a.s., v dceřiné 
spol.

PRE FVE Světlík, s.r.o. 100 % Na Hroudě 2149/19, Strašnice, 100 00  Praha 10, 
IČO: 28080378

PREsolidsun, s.r.o. 100 % Na Hroudě 2149/19, Strašnice, 100 00  Praha 10, 
IČO: 28923405

FRONTIER TECHNOLOGIES, 
s.r.o.

100 % Na Hroudě 2149/19, Strašnice, 100 00  Praha 10, 
IČO: 27234835

PRE VTE Částkov, s.r.o. 100 % Na Hroudě 2149/19, Strašnice, 100 00  Praha 10, 
IČO: 27966216

PRE FVE Nové Sedlo, s.r.o. 100 % Na Hroudě 2149/19, Strašnice, 100 00  Praha 10, 
IČO: 11911913

Pražská 
plynárenská, a.s.

Společnosti s kapitálovou 
účastí PP

% podíl PP 
v dceřiné spol.

Pražská plynárenská 
Distribuce, a.s.

100 % U Plynárny 500, 145 08  Praha 4, 

IČO: 21031088

Pražská plynárenská Servis 
distribuce, a.s., člen koncernu 
Pražská plynárenská, a.s.

100 % U Plynárny 1450/2a, 140 00  Praha 4-Michle,

IČO: 47116471

Prometheus, energetické 
služby, a.s., člen koncernu 
Pražská plynárenská, a.s.

100 % U Plynárny 500, 140 00  Praha 4, 

IČO: 63072599

MONTSERVIS PRAHA, a.s. 100 % U Plynárny 500/44, Michle, 140 00  Praha 4,

IČO: 00551899

Přehled nepřímo ovládaných akciových společností k 31. 12. 2025 
vč. společností s kapitálovou účastí akciových společností ovládaných 
přímo či nepřímo hl. m. Prahou
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Pražská 
plynárenská, a.s.

Společnosti s kapitálovou 
účastí Promethea, 
energetických služeb, a.s., 
člena koncernu Pražská 
plynárenská, a.s.

% podíl 
Promethea, 
energetických 
služeb, a.s., 
člena koncernu 
Pražská 
plynárenská,  
a. s., v dceřiné 
spol.

Teplo pro Kbely a.s. 75 % U Plynárny 500/44, Michle, 140 00  Praha 4, 
IČO: 09783172

Teplo pro Prahu a.s. 51 % U Plynárny 500/44, Michle, 140 00  Praha 4, 
IČO: 17138558

Pražská 
vodohospodářská 
společnost a.s.

Společnost s kapitálovou účastí 
PVS, která není ovládaná PVS 
a nepřímo HMP

% podíl PVS 
na ZK

Pražské vodovody  
a kanalizace, a.s.

49 % Ke Kablu 971/1, Hostivař, 102 00  Praha 10,  
IČO: 25656635

Pražské služby, a.s. Společnosti s kapitálovou 
účastí Pražských služeb

% podíl PS 
na ZK

AKROP s.r.o. 100 % Ke Špejcharu 392, 252 67  Tuchoměřice, 
IČO: 26432331

EVOK, o.p.s. 100 % Mečislavova 165/3, Nusle, 140 00  Praha 4, 
IČO: 24123901

Pražský EKOservis, s.r.o. 100 % Revoluční 1082/8, Nové Město, 110 00  Praha 1, 
IČO: 03298973

Technická správa 
komunikací hl. m. 
Prahy, a.s.

Společnosti s kapitálovou 
účastí TSK

% podíl TSK 
na ZK

TSK servisní s.r.o. 100 % Veletržní 1623/24, Holešovice, 170 00  Praha 7, 
IČO: 24056154

VODA Želivka, a.s. Společnosti s kapitálovou 
účastí VŽ

% podíl VŽ 
na ZK

Želivská provozní a.s. 100 % K Horkám 16/23, Hostivař, 102 00  Praha 10, 
IČO: 29131804

Želivská dálniční a.s. 100 % K Horkám 16/23, Hostivař, 102 00  Praha 10, 
IČO: 10895868

Želivská rozvojová a.s. 100 % K Horkám 16/23, Hostivař, 102 00  Praha 10, 
IČO: 10896562

Zdroj pitné vody 
Káraný, a.s.

Společnosti s kapitálovou 
účastí ZPVK

% podíl ZPVK 
na ZK

Vodárna Káraný, a.s. 100 % Podolská 15/17, Podolí, 147 00 Praha 4, 
IČO: 29148995

Ovládající osoba uvedená v článku 1.2 neovládá ve smyslu § 82 zákona 

o obchodních korporacích žádné další společnosti, se kterými by 

obchodní společnost Výstaviště Praha, a.s., měla v účetním období vztah, 

s výjimkou výše uvedených společností.

1.4. Úloha ovládané osoby (§ 82 odst. 2b zákona č. 90/2012 Sb.)

Úlohou společnosti v roce 2025 bylo především provozování areálu 

Výstaviště Praha v návaznosti na rozhodnutí vlastníka společnosti 

a na základě níže uvedené nájemní smlouvy. Společnost Výstaviště 

Praha, a.s., se jako nájemce (od 1. 1. 2015) a od 1. 4. 2016 i jako správce 

areálu Výstaviště Praha (na základě níže uvedené smlouvy o správě 

majetku a výkonu dalších činností) v roce 2022 soustředila zejména na 

provozování, správu, realizaci havarijních oprav a rozvoj areálu Výstaviště 

Praha ve spolupráci s jeho vlastníkem. Od 1. 7. 2022 dle rozhodnutí 

vlastníka společnosti došlo k převzetí Pražské tržnice do správy 

společnosti Výstaviště Praha na základě uzavření dodatku ke smlouvě č. 

SPR/35/04/010655/2021 ze dne 13. 10. 2021.

1.5. Způsob a prostředky ovládání

Ovládající osoba Hlavní město Praha má v držení akcie ovládané 

osoby, jejichž podíl ke dni 31. 12. 2025 činí 100 % akcií společnosti 

Výstaviště Praha, a.s. Proto se valná hromada nekoná a působnost valné 

hromady vykonává ovládací osoba ve smyslu § 12 zákona o obchodních 

korporacích (zasedá Rada hlavního města Prahy v působnosti valné 

hromady). Ovládající osoba může prosadit jmenování, volbu a odvolání 

většiny osob, které jsou statutárním orgánem nebo jeho členem nebo 

členem dozorčího orgánu ovládané osoby.
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Ovládající osoba Druh smlouvy

Hlavní město Praha Smlouva o zajištění správy a nájmu areálu Výstaviště Praha č. 
SPR/35/04/010655/2021 včetně dodatku č. 1 a dodatku č. 2

Technická správa 
komunikací hl. m. Praha, a.s.

Smlouva o výpůjčce č. 1127/VP/2024

Technická správa 
komunikací hl. m. Praha, a.s.

Smlouva o výpůjčce č. 1129/VP/2025

Dopravní podnik hl. m. 
Prahy, akciová společnost

Smlouva o výpůjčce č. 1125/VP/2024

Operátor ICT, a.s. Dohoda o mlčenlivosti č. 1122/VP/2023

Pražské služby, a.s. Rámcová smlouva o provedení stavebních prací 
č. 022/TECH/2023

Pražské služby, a.s. Smlouva o dílo č. 003/TECH/2024 – Revitalizace střech KP – 
zeleň na střechách v areálu Výstaviště Praha

Pražská energetika 
Holding a.s.

Pražská energetika, 
a.s.

Smlouva o spolupráci č. 019/TECH/2018 vč. dodatku č. 1

Technologie hlavního 
města Prahy, a.s.

Rámcová smlouva o výkonu technického dozoru stavebníka 
a koordinátora BOZP na staveništi č. 008/TECH/2024

Technologie hlavního 
města Prahy, a.s.

Prováděcí smlouva o výkonu technického dozoru stavebníka 
a koordinátora BOZP na staveništi č. 011/TECH/2024/T

Technologie hlavního 
města Prahy, a.s.

Prováděcí smlouva o výkonu technického dozoru stavebníka 
a koordinátora BOZP na staveništi č. 012/TECH/2024/T

Technologie hlavního 
města Prahy, a.s.

Prováděcí smlouva o výkonu technického dozoru stavebníka 
a koordinátora BOZP na staveništi č. 008/TECH/2025/T

Technologie hlavního 
města Prahy, a.s.

Smlouva o dílo č. 012/TECH/2024 – Realizace obnovy veřejného 
osvětlení

Technologie hlavního 
města Prahy, a.s.

Smlouva o dílo na projektové práce č. 013/TECH/2024

Pražská energetika 
Holding a.s.

Pražská energetika, a.s. Smlouva o sdružených službách dodávky elektřiny 
SoSSE/8019307

Pražská energetika 
Holding a.s.

Pražská energetika, a.s. Smlouva o dodávce elektřiny č. 70001320

Pražská energetika 
Holding a.s.

Pražská energetika, a.s. Smlouva o sdružených službách dodávky elektřiny 
č. 60009174 (Tržnice)

Pražská energetika 
Holding a.s.

PREměření, a.s. Příkazní smlouva č. M6 100/0/2018/0158

Pražská energetika 
Holding a.s.

PREměření, a.s. Smlouva č. M6100/P/2018/0157

Pražská energetika 
Holding a.s.

PREměření, a.s. Smlouva o zajištění služby distribuční soustavy z VN a VVN 
s provozovatelem lokální soustavy 

Pražská energetika 
Holding a.s.

PREměření, a.s. Smlouva o připojení lokální distribuční soustavy č. 7880866

Pražská energetika 
Holding a.s.

PREměření, a.s. Smlouva o připojení č. 90004362 (Tržnice)

Pražská plynárenská 
Holding a.s.

Pražská plynárenská, a.s. Smlouva o sdružených službách dodávky a odběru zemního 
plynu

Pražská plynárenská 
Holding a.s.

Pražská plynárenská, a.s. Smlouvy o připojení k distribuční soustavě kategorie 
maloodběratel – domácnost (9 ks)

Pražská plynárenská 
Holding a.s.

Pražská plynárenská, a.s. Smlouva o sdružených službách dodávky plynu EIC 
odběrného místa 27ZG100Z0001768T (Tržnice)

Pražská plynárenská 
Holding a.s.

Pražská plynárenská, a.s. Smlouva o připojení k distribuční soustavě (Tržnice)

Pražská vodohospodářská 
společnost a.s.

Pražské vodovody 
a kanalizace, a.s.

Smlouva o dodávce vody a odvádění odpadních vod 
č. 34035775/1

Pražská vodohospodářská 
společnost a.s.

Pražské vodovody 
a kanalizace, a.s.

Smlouva o dodávce vody a odvádění odpadních vod 
č. 34095722/1 (Tržnice)

Pražská vodohospodářská 
společnost a.s.

Pražské vodovody 
a kanalizace, a.s.

Smlouva o výpůjčce č. 1130/VP/2025, vč. dodatku č. 1

Dopravní podnik hl. m. 
Prahy, akciová společnost

Barterová spolupráce mezi DPP a partnerem 
OBCH/SPOL24-011

Dopravní podnik hl. m. 
Prahy, akciová společnost

Smlouva o sdružených dodávkách elektřiny 
ELE/ZA24-4068 k barterové spolupráci  
OBCH/SPOL24-011

2. Přehled smluv uzavřených mezi propojenými 
osobami (§ 82 odst. 2e, f zákona č. 90/2012 Sb.)
2.1. Smlouvy uzavřené v rozhodném období včetně platných smluv 
uzavřených v předchozích obdobích realizovaných v roce 2025
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Druh smlouvy Smluvní strana 
(propojená osoba)

Provozní dohoda na akci Den Dopravního podniku hl. m. Prahy 2025 Dopravní podnik hl. m. Prahy, 
akciová společnost

Služby ve formě zpracování a integrace dat o veřejných zakázkách do datové platformy 
Golemio a analytického a datového výstupu

Operátor ICT, a.s.

Objednávka propagace PP na akci Týden hrdinů 2025 Pražská plynárenská, a.s.

Smlouva o reklamě a propagaci
Technologie hlavního města 
Prahy, a.s

Vypracování projektové dokumentace II. etapa VO (úpravy PD, 6SO) dle přiložené CN 
a přílohy

Technologie hlavního města 
Prahy, a.s.

Smlouva o reklamě a propagaci Pražská energetika, a.s

Objednávka opravy kompenzace, TS B dodání a montáž dekompenzace 90KVAr plus 
centrální kompenzace

PREenergo, a.s.

Objednávka – PD pro studii – obnova technologie TS A, CN 202310189, areál Výstaviště 
Praha

VOLTCOM, spol. s r.o.

Smlouva o dílo podle § 2586 a násl. NOZ: Modernizace elektroinstalace, osvětlení 
a mycích zón v hale 22 v areálu Holešovické tržnice

Hlavní město Praha

Oprava chodníku, ul. Za Elektrárnou Hlavní město Praha zastoupené 
Technickou správou komunikací 
hl. m. Prahy, a. s.

Objednávka: zajištění stravování pro složky IZS zabezpečující výstavbu a prezentaci 
Materiální základny humanitární pomoci konané 26.–29. 9. 2025 v rámci akce „Den 
hrdinů“ na Výstavišti Praha Holešovice

Hlavní město Praha

Objednávka: OBJ ETM DBA 2025 Výstaviště Praha Hlavní město Praha

Objednávka: zajištění služeb v rámci realizace akce „Den hrdinů“ konané na Výstavišti 
Praha Holešovice dne 27. 9. 2025

Hlavní město Praha

Krátkodobé využití prostor v areálu Výstaviště Praha pro akci LODM 2026 Hlavní město Praha

Smlouva o dílo podle § 2586 a násl. NOZ: Změna předmětu a ceny díla z důvodu vydání 
stavebního zákona – zák. č. 283/2021 Sb. a vyhlášky č. 131/2024 Sb. v průběhu plnění 
smlouvy „Meziprostory pražské tržnice – veřejná prostranství mezi objekty pražské 
tržnice“

Hlavní město Praha

Druh smlouvy Smluvní strana 
(propojená osoba)

Inominátní smlouva, není-li v tomto seznamu zvláštní kód § 1746 odst. 2 NOZ: Rodinný 
den 2025

Hlavní město Praha

Objednávka: Odběr vody z pítka ve Stromovce Hlavní město Praha

Objednávka: Zrušení objednávky na zajištění služeb v rámci realizace akce „Den hrdinů“ 
konané na Výstavišti Praha Holešovice

Hlavní město Praha

Objednávka: Zajištění služeb v rámci realizace akce „Den hrdinů“ na Výstavišti Praha 
Holešovice

Hlavní město Praha

Objednávka: Zajištění služeb na akci Týden hrdinů na téma Bezpečně v nebezpečí Hlavní město Praha

Objednávka: ETM DBA 2024 Výstaviště Praha, a. s. – program, produkce, pracovníci, 
technika

Hlavní město Praha

Objednávka: Objednávka zajištění plochy a expozice / stánku MHMP na Prague Bike 
Fest 2024

Hlavní město Praha

Objednávka: Zajištění pronájmu venkovní plochy pro realizaci komunikační kampaně 
„V Praze jako doma“

Hlavní město Praha

Prostor na veletrhu Prague Bike Fest Operátor ICT, a.s.

Tisková konference IPT Lítačka – pronájem prostor Operátor ICT, a.s.

Smlouva o nájmu movité věci – výstavní stojany Prague City Tourism a.s.

Dodatek č. 1 ke smlouvě o zapojení akceptačního místa do systému pražské turistické 
karty PVP

Prague City Tourism a.s.

Smlouva o reklamě a propagaci akce Rodinný den na Výstavišti Technologie hlavního města 
Prahy, a.s.

Smlouva o reklamě a propagaci akce Den hrdinů Technologie hlavního města 
Prahy, a.s.

Dohoda o vypořádání závazků Technologie hlavního města 
Prahy, a.s.

Smlouva o reklamě a propagaci – Rodinný den Prahy 7 Technologie hlavního města 
Prahy, a.s.

2.2. Smlouvy nově uzavřené v letech 2024 a 2025 s účinností v roce 2025
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3. Ostatní opatření přijatá nebo uskutečněná 
v zájmu a na popud propojených osob v roce 
2025 (§ 82 odst. 2d zákona č. 90/2012 Sb.)
Jde o jednání, které se týká majetku, který přesahuje 10 % vlastního 

kapitálu ovládané osoby zjištěného podle poslední účetní závěrky.

V účetním období nebyly učiněny mezi ovládanou osobou a ovládající 

osobou nebo ostatními propojenými osobami žádné jiné právní úkony ani 

přijata nebo uskutečněna ostatní opatření v zájmu nebo na popud této 

ovládající osoby nebo ostatních propojených osob, mimo rámec běžných 

opatření uskutečňovaných ovládanou osobou ve vztahu k osobě ovláda-

jící jako akcionáři ovládané osoby. Výstaviště Praha, a.s., jako ovládaná 

osoba zabezpečuje ovládající osobě, tj. hlavnímu městu Praha správu 

majetku. Na základě této skutečnosti ovládaná osoba přefakturovává 

náklady i majetek, které nakoupila ve prospěch ovládající osoby.

4. Prohlášení (zhodnocení vztahů mezi 
propojenými osobami)

Tato zpráva o vztazích neobsahuje údaje, jejichž uvedení by mohlo 

způsobit vážnou újmu společnosti nebo jiné s ní propojené osobě. Dále 

v ní nejsou uvedeny údaje, které tvoří předmět obchodního tajemství 

společnosti, a údaje, které jsou utajovanými skutečnostmi podle zvlášt-

ního zákona. Představenstvo obchodní společnosti prohlašuje, že při 

shromažďování těchto údajů a informací postupovalo s péčí řádného hos-

podáře. Konstatujeme, že z výše uvedených smluv a objednávek podle 

bodu č. 2.1 a z jejích následných plnění a protiplnění nevznikla společnosti 

Výstaviště Praha, a.s., žádná výhoda ani nevýhoda, riziko ani újma.

5. Prohlášení představenstva ovládané osoby

Představenstvo společnosti Výstaviště Praha, a.s., prohlašuje, že kromě 

v této zprávě uvedených smluvních vztahů k ovládající osobě neuzavřela 

ovládaná osoba v roce 2025 jiné smlouvy s ovládající osobou nebo oso-

bami ovládanými stejnou ovládající osobou. Dále prohlašuje, že ovládaná 

osoba neučinila ve prospěch ovládající osoby jiné právní úkony, než jsou 

uvedené v této zprávě, a že nepřijala a neuskutečnila v zájmu ovládající 

osoby jiná opatření, než jsou uvedená v této zprávě.

6. Závěr

Tato zpráva byla představenstvem společnosti Výstaviště Praha, a.s., 

vypracována s náležitou péčí vyžadovanou zejména zákonem o obchod-

ních korporacích. Tato zpráva obsahuje pravdivý, úplný a nezkreslený 

obraz o vztazích společnosti Výstaviště Praha, a.s., v rámci seskupení, 

a to v rozsahu, v jakém měl statutární orgán k dispozici informace  

potřebné ke zpracování této zprávy.

Ing. Václav Novotný

místopředseda představenstva

Tomáš Hübl

předseda představenstva

Zpracováno v Praze dne 31. 3. 2026
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Výroční zpráva Na Výstavišti
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